

# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

## OČEKÁVÁME

**8. dubna** – Předplatitelská série kulturního domu pokračuje komedií Žena filmového kritika.

**11.-12. dubna** – Lidé se v tradičním závodě na svahu Červeného kamene pokusí pokořit výšku Mount Everestu.



2. dubna 2026 • Číslo 12 • Ročník XXXV

Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí

www.koprivnice.cz

Cena 7 Kč

### Odborníci po letech prověří stav podzemní vody ve vrtech okolo bývalé skládky kalů

Kontrolní měření potenciálního znečištění v okolí staré ekologické zátěže souvisí s připravovanou výstavbou.

strana 2

### V polovině léta se dočká opravy jedna z pěších lávek přes Kopřivničku

Výměna přemostění spojujícího ulice Francouzskou a Dolní vyřeší deska z vysokopevnostního betonu.

strana 2

### Příborský domov se zvláštním režimem začal s příjmem žádostí budoucích klientů

Výstavba domova Clementas stále běží a otevření zařízení s kapacitou 96 lůžek je plánováno na podzim.

strana 3

### Velikonoční jarmark v sadu E. Beneše nabídne nejen tradiční zboží, ale i spoustu zábavy

Na program jsou dvě divadelní představení, cimbálová muzika, tvůrčí dílny i velikonoční salaš.

strana 4

## Rozjíždí se spolupráce města, muzea a místní zbrojovky, na jejímž konci by mohlo být parkoviště

Kopřivnice (dam) – Vedle Muzea nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici se připravuje vznik nového parkoviště. Projekt, který má do budoucna zlepšit dostupnost této významné turistické atrakce i celkovou organizaci dopravy v dané lokalitě má být výsledkem úzké spolupráce veřejného a podnikatelského sektoru.

Impulzem celého projektu je záměr společnosti Tatra Defence Vehicle (TDV), která chce v sousedství muzea postavit novou administrativní budovu a s tímto plánem souvisí i po-

**Kopřivnice se podle slov starosty nebrání prodeji pozemku za předpokladu úpravy veřejného prostranství a zlepšení celého dopravního řešení v okolí muzejní budovy.**

třeba řešit dopravní obslužnost a parkovací kapacity. „TDV nás požádala o koupi pozemků. My se takovému prodeji nebráníme za předpokladu, že do budoucna řešení i provozního režimu parkoviště bude moci mluvit nejen město, ale i muzeum,“ uvedl starosta Kopřivnice Adam Hanus.

Požadavky všech zainteresovaných stran mají být shrnuty v připravovaném třístranném memorandu mezi městem, TDV a muzeem, které má definovat podmínky spolupráce. „Text se nyní precizuje. Zastupitelstvo by se jím mělo zabývat v dubnu, a pokud vše půjde dobře, v červnu už by zastupitelé mohli jednat o prodeji pozemků, aby TDV mohlo začít s realizací svých záměrů,“ upřesnil starosta Hanus. Město podle něj požaduje, aby součástí projektu bylo nejen nové parkoviště, ale také kultivace celého prostoru. „Chceme, aby se do projektu zahrnulo i stávající dočasné parkoviště a aby celý prostor působil jednotně. Ocenili bychom také koridory pro pěší návštěvníky nebo úpravu dnes nevhodného parkování pro autobusy,“ doplnil starosta a dosavadní jednání s TDV hodnotil pozitivně. „Jednání o této záležitosti byla vstřícná, věcná a zdá se mi, že postupujeme ve shodě, která přinese benefity všem zúčastněným,“ uvedl Adam Hanus. (Pokračování na straně 2)



Do velikonoční výzdoby Nového náměstí se letos zapojily i děti z mateřských škol, jejichž úkolem bylo najít a následně dopravit do hnízda u Lašské brány symbolické kraslice. FOTO: LUCIE MACHÁČKOVÁ

## Výstavba komunikace v průmyslové zóně bude levnější

Kopřivnice (dam) – Už zhruba za měsíc začne výstavba nového silničního propojení ve vlčovicím průmyslovém parku. Komunikace, která napojí nově vznikající závody a v budoucnu zajistí propojení na novou trasu silnice I/58, vyjde výrazně levněji, než se původně očekávalo. „Oproti projektované částce šetříme zhruba šest milionů korun. Projektant náklady předběžně odhadoval na víc jak 22 milionů korun, ale nakonec se dostáváme na necelých šestnáct mili-

onů,“ informoval starosta Kopřivnice Adam Hanus.

Podle něj sehrál důležitou roli i velký zájem stavebních firem. Do výběrového řízení se přihlásilo celkem sedm uchazečů včetně společností, které patří k největším na trhu. „Všechny předložené nabídky byly nižší než předpoklad. To i vysoký zájem firem v soutěži je dobrým signálem pro další zakázky, pro které se chystáme hledat zhotovitele,“ míní starosta Hanus.

Radní v minulém týdnu schválili uzavření smlouvy s vítěznou společností M-SILNICE, a. s., z Pardubic, která nabídla novou silnici včetně napojení jednotlivých průmyslových areálů postavit za 15,97 milionu korun.

Nová komunikace bude mít délku přibližně 260 metrů a naváže na stávající síť silnic v průmyslovém parku. Kromě samotné silnice v rámci stavby vznikne i chodník s pruhem pro cyklisty.

(Pokračování na straně 2)



Hynek Bartoň na turnaji v italské Foggii v sedmi dnech vyhrál sedm zápasů a slavil titul.

FOTO: CRISTIANA FALCONE

## Bartoňova italská tarantela: Ráno vyhrál turnaj ve Foggii, odpoledne už bojoval v Neapoli

Foggia (mha) – Na neděli 22. března kopřivnický tenista Hynek Bartoň asi jen tak nezapomene. V italské Foggii po téměř tříhodinové bitvě vybojoval svůj druhý kariérní titul na okruhu ITF, ale namísto oslav musel ve spěchu vyrazit na další štaci. Již v ten samý den ho totiž čekala kvalifikace na challengeru v Neapoli, kde neuvěřitelný nedělní maraton úspěšně dokončil. Do toho všeho ještě stihl hrát i čtyřhru s bratrem Dominikem, který hrál na profi okruhu po velmi dlouhé době.

V poslední době se Hynek Bartoň pohybuje hlavně o úroveň výš na challengerech, naposledy se představil v polovině února ve francouzském Lille, přičemž měl následně hrát ve Fudžajře ve Spojených arabských emirátech. Tamní turnaj ale byl kvůli útokům Íránu na okolní země zrušen a český tenista, který v dějišti challengeru byl, se na kurt ani nedostal, navíc ho čekala jiná bitva – dostat se domů. „Poté, co byl turnaj zrušen, to byl hodně těžký návrat. Letadla moc nelétala, trvalo to desítky hodin

a na konci jsem byl hodně rád, že jsem doma v Česku,“ líčil Hynek Bartoň na galavečeru Nejúspěšnější sportovec roku okresu Nový Jičín (11. 3. ve Studénce), kde byl mezi oceněnými sportovci.

Při plánování dalšího programu se Bartoň rozhodl dodatečně přihlásit na podnik nižší kategorie ITF ve Foggii (16.–22. 5.), kde kvůli pozdnímu přihlášení musel do kvalifikace, přestože by zásluhou žebříčku nemusel. A byl to pořádný maraton zápasů, kterých nakonec v singlu bylo sedm! Ve městě Foggia, které leží v oblasti Apulie ve střední Itálii, na turnaji nižší kategorie ITF M15 (dotace 15 tis. USD), se k němu přidal i jeho o šest let starší bratr Dominik, který zhruba sedm let na profesionální tour vůbec nepůsobil. Spolu si zahráli čtyřhru, ve které došli do semifinále. V singlové soutěži si Hynek Bartoň (aktuálně světový hráč č. 316) došel pro svůj teprve druhý kariérní titul (první triumf se datuje do léta 2022 na turnaji M25 v Pardubicích).

(Pokračování na straně 7)

## Oprava střechy omezí provoz na Sokolovské Rekonstrukce chodníků na Polní bude pokračovat

Kopřivnice (hod) – V příštím týdnu zahájí firma H & B delta stavební práce na rekonstrukci střechy na domě č. p. 393 na ulici Sokolovské, které vyvolají úpravu dopravního provozu. Po dobu zhruba tří měsíců bude provoz na této ulici obousměrný.

„Přímo před domem č. p. 393 bude umístěn stavební jeřáb a další technika, kolem níž nebude možné projet. Z toho důvodu bude na ulici Sokolovské umožněn vjezd a výjezd z obou stran. Kvůli zajištění výhledu a bezpečnému provozu budou na obou stranách komunikace dočasně zrušena dvě parkovací místa. K dalšímu omezení se případně přistoupí podle potřeby, ale pokud se řidiči budou chovat ukázněně, mohla by zůstat většina parkovacích míst zachována. Stejně tak zůstane zachován i přístup do všech pro-

vozoven,“ upozornila Lucie Macháčková, tisková mluvčí kopřivnické radnice.

Firma H & B delta odstraní původní střešní krytinu, která je ve špatném stavu. „Následně zkontrolují stav krovu. Pokud to bude nutné, tak dojde k jeho lokální sanaci. Firma kompletně vyčistí celou půdu, částečně opraví využívané komíny, některé z nich budou zaslepeny. Podlaha půdy bude zateplena minerální vatou, instalují se nová střešní okýnka. Nová krytina bude z hliníkových plechů v cihlové barvě. Nakonec se bude instalovat bleskosvod,“ uvedla Magda Šebestová, vedoucí oddělení technické správy na kopřivnické radnici. Firma má dle smlouvy na rekonstrukci celé střechy 90 dnů od předání staveniště. „Po dokončení celého díla obdrží firma 7,1 milionu korun včetně DPH,“ konstatovala Magda Šebestová.

Kopřivnice (dam) – Rekonstrukce chodníků na ulici Polní bude po zimní přestávce pokračovat po Velikonocích. Druhá etapa prací začne 7. dubna a potrvá přibližně měsíc a půl. Obyvatelé lokality omezí především dočasný úbytek parkovacích míst.

Projekt byl zahájen už v loňském roce a měl být i kompletně dokončen, ale stavbu zkomplikovaly výrazně silnější betonové vrstvy pod povrchy rekonstruovaných chodníků. Kvůli tomu byla část chodníků opatřena asfaltovým povrchem místo původně plánované dlažby. „V některých místech byly pod vrstvou betonu objeveny i železobetonové pa-

nely, což skutečně nebylo možné předvídat ani předem ověřit. Plánovaná pokládka dlažby by tedy vyžadovala nákladné demolice,“ uvedl vedoucí odboru majetku města Adam Ondrašík. Město následně upravilo plán druhé etapy a navýšilo rozpočet, aby bylo možné odstranit problematické podloží a dokončit chodníky podle původního záměru. Nově tak dojde k výměně asfaltového povrchu za dlažbu nejen na hlavní trase, ale i u vstupů do jednotlivých domů. Součástí projektu bude také oprava chodníku u výměňkové stanice, která původně v plánu nebyla. Celkové náklady se tím zvýšily zhruba o čtyři sta tisíc korun na 3,4 milionu korun.

Stavební práce budou probíhat od křižovatky s ulicí Zdeňka Buriana směrem k výměňkové stanici, včetně přístupových chodníků k domům s čísly popisnými 828 a 1288 až 1290. Upravena budou i kontejnerová stání v této části ulice. Dočasný zákaz se dotkne šestnácti vyznačených míst i dalších ploch, které řidiči běžně využívají k odstavení vozidel. Opatření bude vyznačeno přechodným dopravním značením. „Velmi se omlouváme za komplikace, ale bez omezení parkování bohužel chodníky opravit nelze. Žádáme řidiče o trpělivost a respektování přenosných značek. Děkujeme za pochopení,“ uzavřel Adam Ondrašík.

### Rozjždí se spolupráce...

(Dokončení ze strany 1)

Do přípravy projektu vstupuje i samo muzeum, které klade důraz na zachování svého provozního zázemí. „Pro nás je důležité nejen parkování pro návštěvníky, ale také možnost zachování vjezdu do expozice. Pokud vše bude pokračovat podle předběžné dohody, je to pro muzeum určitě dobrá zpráva. Zkvalitnění prostoru okolo muzea zároveň znamená i zlepšení komfortu a služeb pro naše návštěvníky,“ řekl Lukáš Filip, vedoucí Muzea nákladních automobilů Tatra, které má i čtyři a půl roku po otevření k dispozici pouze prozatímní parkovací plochu s nedostatečnou kapacitou.

Společnost TDV počítá s tím, že samotná realizace parkoviště by mohla proběhnout v příštím roce. V případě dohody budou letos plochy využívány v souvislosti se stavbou administrativní budovy a rozšiřováním kapacit firmy. V příštím roce by pak TDV na své náklady vybudovala parkoviště, které by sloužilo jak návštěvám společnosti a jejím zaměstnancům, tak by rozšířilo kapacity parkování pro návštěvníky muzea,“ uvedl mediální zástupce společnosti Daniel Potocký.



Jedním z 26 oceněných pedagogických pracovníků byl Robin Nguyen ze ZŠ sv. Zdislavy.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

### Radnice ocenila práci 26 pedagogických pracovníků

Kopřivnice (hod) – Ve středu 25. března proběhl v Ringhofferově vile slavnostní ceremoniál, během něhož kopřivnická radnice u příležitosti Dne učitelů ocenila 26 pedagogů z mateřských, základních, středních i uměleckých škol, stejně jako asistentů a pedagogických pracovníků z volnočasových zařízení. Pedagogy a pedagogické pracovníky roku 2025 nominovali ředitelé jednotlivých školských zařízení, kteří brali při výběru v potaz především aktivní a kreativní přístup k výuce, pořádání školních i mimoškolních akcí či nadstandardní péči o děti. Na slavnostním aktu byli přítomni i ředitelé vzdělávacích zařízení a vedení města. V úvodu poděkovali oceněným pedagogům za jejich záslužnou práci starosta města Adam Hanus a Břetislav Orlický, vedoucí odboru školství, kultury a sportu. Ocenění pedagogové z rukou starosty města Adama Hanuse obdrželi pamětní list, dárkový poukaz, ženy kytičku a muži dárkový balíček.

U příležitosti Dne učitelů oceňovalo vedení kraje 24. března dvacet pedagogů z celého Moravskoslezského kraje, mezi nimi byla i Eva Müllerová, ředitelka DDM Kopřivnice.

### Odborníci odeberou vzorky ze všech vrtů v okolí bývalé skládky kalů

Kopřivnice (dam) – Po pětileté pauze se chystá další, důkladnější kontrola stavu znečištění podzemních vod v okolí někdejší tatrovácké skládky kalů naproti Bubla raňci. Zatímco v posledních letech se pravidelně laboratorně kontrolovaly pouze vzorky vody z nejnižší položené studny u domu č. p. 648, v následujících týdnech mají odborníci odebrat vzorky ze všech osmi kontrolních vrtů vzniklých během zabezpečení skládky.

Naplánované kontroly znečištění navazují na dlouhodobý monitoring, který se v lokalitě provádí od roku 2017 v rámci řešení staré ekologické zátěže. Už tehdejší postsanační mě-

ření sice potvrdila, že limity znečištění jsou plněny, zároveň ale upozornila na postupný nárůst koncentrací naftalenu v podzemní vodě, což bylo důvodem k pokračování monitoringu, byť v omezeném rozsahu.

„Poslední výsledky z roku 2025 ukázaly, že koncentrace naftalenu ve sledované domovní studni oproti dřívějším maximům poklesly zhruba na desetinu a v posledním období spíše stagnují. V závěru roku dokonce nebyly sledované látky laboratorně prokázány,“ informovala Veronika Červená, vedoucí odboru životního prostředí na kopřivnické radnici. Přesto bylo rozhodnuto přistoupit letos mimořádně a jednorázově k dů-

kladnějšímu monitoringu. Kromě pokračujícího sledování zmíněné studny proběhne i plošné vzorkování v hydrogeologických sondách v okolí bývalé skládky. Laboratorní analýza se navíc zaměří na měření koncentrací většího množství chemických látek, což umožní detailnější posouzení vývoje znečištění.

Zadání důkladného monitoringu v letošním roce souvisí mimo jiné i s plánovanou bytovou výstavbou v blízkosti někdejší skládky. Město chce mít k dispozici co nejpresnější data stavu podzemních vod ještě před zahájením stavebních prací. Získaná data poslouží pro budoucí srovnání, zda stavební činnost nebo ná-

sledné užívání nových domů mají na kvalitu podzemní vody nějaký vliv. „Chceme zároveň mít potvrzeno, že tato stará ekologická zátěž je skutečně dobře zajištěná a nepředstavuje žádné riziko pro lidi ani přírodu v okolí,“ uvedl Stanislav Šimíček, místostarosta odpovědný mimo jiné za oblast životního prostředí.

Náklady na letošní monitoring by měly být zhruba 55 tisíc korun a zajistí ho specializovaná společnost GEOoffice, která se monitoringem lokality zabývá dlouhodobě. Odběry vzorků by měly proběhnout v průběhu dubna, přičemž jejich vyhodnocení má být k dispozici už v květnu.

### Výstavba komunikace..

(Dokončení ze strany 1)

Chybět nebude dešťová kanalizace a veřejné osvětlení. Součástí zakázky jsou i parkovací stání podél komunikace a sjezdy zajišťující přístup k jednotlivým výrobním areálům. V rámci výstavby dojde také na vynucenou přeložku plynovodu.

Realizace má začít po podpisu smlouvy, který je plánován na polovinu dubna. Předání staveniště se očekává 4. května. Samotná stavba by pak podle smlouvy neměla trvat déle než 125 dnů a dokončena by měla být začátkem září. Projekt je plně financován z rozpočtu města Kopřivnice, ve kterém je na tento účel vyhrazeno 25 milionů korun.

### Kopřivničku už v létě přemostí prefabrikát z ultra vysokopevnostního betonu

Kopřivnice (dam) – Během prázdnin proběhne rekonstrukce lávky přes Kopřivničku spojující ulici Francouzskou a Dolní. Radní v minulém týdnu schválili uzavření příslušné smlouvy s ostravskou společností M A K O S, a. s. Ta uspěla v soutěži v konkurenci tří dalších firem s nabídkovou cenou ve výši necelých 2,36 milionu korun, a to i přesto, že projekt předpokládal, že rekonstrukci bude možné realizovat zhruba o 600 tisíc levněji.

Nabídková cena je přibližně o 38 procent vyšší než původní projektantský odhad. Podle odboru majetku města, který je investorem stavby, je to dáno především použitím specifické technologie, kterou nabízí jen omezený počet dodavatelů. „Kromě nutnosti lávky, která je už po své životnosti, opravit jsme se rozhodli pro její rozšíření ze stávajících 190 na 252 centimetrů tak, aby se na ní bezpečně mohli minout dvě maminky s kočárkem nebo protijedoucí cyklisté, kteří sa-

mozřejmě budou muset seskočit z kola. Aby rozšíření přemostění bylo možné při použití stávajících opěr lávky, musela být využita technologie ultra vysokopevnostního betonu, kde je ovšem omezené množství dodavatelů, což se odráží i v ceně,“ vysvětlil místostarosta Stanislav Šimíček. Výhodou zvolené technologie rekonstrukce je podle něj nejen možnost zachovat stávající opěry lávky, ale také skutečnost, že její výměna bude mnohem rychlejší než při použití standardního postupu vybetonování nové mostovky přímo na místě. Vysokopevnostní beton navíc umožní subtilnější konstrukci mostovky, což v praxi přinese mírné snížení nájezdů na lávku, která tak bude pohodlnější. „Pokud bychom chtěli lávku rozšířit při použití běžné technologie, znamenalo by to minimálně částečnou demolici současných opěr a jejich posílení, což by s sebou také neslo vyšší náklady a delší čas realizace. Proto jsme se

rozhodli pro tento inovativní postup,“ doplnil Stanislav Šimíček.

Rekonstrukce se zaměří především na výměnu nosné konstrukce lávky, která je již na hranici své životnosti. Součástí prací bude demolice stávající konstrukce, instalace nové prefabrikované mostovky z ultra vysokopevnostního betonu (UHPC), montáž nového zábradlí a také úprava okolí včetně stabilizace břehů a opravy navazující části chodníku. Práce na rekonstrukci se rozjedou bezprostředně po podpisu smlouvy, na místě to však nebude zprvu patrné. Nejdříve totiž dojde k výrobě prefabrikované mostovky, ta tedy vznikne mimo Kopřivnici a následně bude pouze přivezena a namontována. Toto umožní zachovat stávající opěry lávky a výrazně zkrátí dobu výstavby. Staveniště přímo v Kopřivnici by si zhotovitelská firma měla převzít v polovině července, za zhruba pět týdnů už by mělo být možné přecházet po nové lávce.



Lávku spojující ulice Francouzskou a Dolní už letos v létě nahradí nové přemostění, které bude mimo jiné širší než to stávající.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Krajský projekt zjišťoval potřeby sociálních služeb

Kopřivnice (hod) – Před dvěma týdny proběhlo na radnici setkání, jehož cílem bylo zjistit potřeby uživatelů a poskytovatelů sociálních služeb, které proběhlo v rámci projektu Moravskoslezského kraje s názvem Standardizace poskytování sociálních služeb – KA 1 Síťování.

„Potřebujeme od účastníků nasdílet jejich potřeby, které mají v rámci ORP Kopřivnice v oblasti sociální podpory a pomoci. V rámci projektu zjišťujeme dostupnost podpory, ale nejenom sociálních služeb, ale i co se týká neformální podpory, dobrovol-

nictví,“ řekla před schůzkou Šárka Hlisenkovská, manažerka projektu. Ta poznamenala, že v každé části kraje působí dva konzultanti, kteří zjišťují potřeby. „Zjišťujeme multidisciplinární spolupráci zdravotnictví, škol a sociální podpory. Výsledkem setkání je nejen zjistit potřeby občanů a poskytovatelů, ale i hledání zdrojů v sobě samých a možnosti spolupráce různých aktérů v území, jak některé situace řešit,“ dodala Šárka Hlisenkovská.

V průběhu dvouhodinového setkání se například hovořilo

o problémech s lidmi bez domova, o potřebách lidí, kteří pečují o své blízké a dalších. „Většina zjištěných potřeb se ale týkala zdravotnictví, které ani město, ani kraj moc ovlivnit nemohou. Potřeby, které zde zazněly, jsou podchyceny v komunitním plánu sociálních služeb. Se zpracovatelkami projektu Síťování jsme domluveni, že nám výsledky z jednání pošlou, abychom je mohli využít pro další práci v komunitním plánování,“ podotkla Dagmar Závadná, vedoucí odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici.

## V Kopřivnici vzniká komunita AI programátorů

Kopřivnice (dam) – Ve městě se začíná tvořit komunita uživatelů nástrojů umělé inteligence. Poprvé se lidé okolo iniciativy Vibekopr sešli před týdnem v prostoru Školiště, kam dorazilo šestnáct účastníků z různých oborů i s rozdílnou úrovní zkušeností s AI od úplných začátečníků po pokročilé uživatele. Na místě se sešli podnikatelé, IT specialisté, programátoři, grafici, weboví tvůrci, marketéři, účetní, architekti i realitní makléři, kteří diskutovali nad konkrétními příklady z praxe.

Tajemník kopřivnického městského úřadu Josef Procházka představil aplikace vznikající za pomoci umělé inteligence, které se postupně zavádějí do praxe na

zdejší radnici. Grafik, webař a technologický nadšenec Jakub Kašpárek ukázal své webové projekty i konfigurator pro 3D tisk, vytvořené s pomocí AI, a marketingový specialista Petr Čaník se věnoval praktickému využití těchto nástrojů například při návrhu webů, tiskovin a dalších marketingových materiálů.

Cílem iniciativy Vibekopr je vytvořit neformální skupinu lidí, kteří chtějí sdílet zkušenosti a hledat nové možnosti využití umělé inteligence v praxi. Organizátoři plánují v setkávání pokračovat, a to jak formou pravidelných neformálních meet-upů, tak i specializovaných akcí, například hackathonu zaměřeného na řešení konkrétních zadání.

## Vznikající domov se zvláštním režimem přijímá přihlášky

Příbor (hod) – Přestože stále probíhá výstavba nového domova se zvláštním režimem Clementas Příbor, z. ú., už nyní je možné podávat žádosti o přijetí do tohoto zařízení.

Nový domov pro seniory se buduje na ulici Masarykově, ale letos na podzim mají do jeho prostor nastoupit první klienti. „Důležitou zprávou pro všechny zájemce je možnost podávání žádostí prostřednictvím webových stránek <https://clementas.cz/zadost-o-prijeti-pribor/>. Pro případné dotazy je možno využít také kontaktní e-mail: [pribor@clementas.cz](mailto:pribor@clementas.cz),“ uvedla Karolína Najzarová, vedoucí odboru sociálních věcí na příborské radnici.

Nově budovaný domov se zvláštním režimem Clementas Příbor, z. ú., bude určen osobám od 55 let, konkrétně osobám s Alzheimerovou chorobou, osobám s Parkinsonovou chorobou, osobám s vaskulární demencí, osobám s demencí neznámé etiologie, osobám s duševním onemocněním na podkladě dřívější alkoholové závislosti a osobám se stabilizovaným duševním onemocněním.

„V nově budovaném objektu bude vedle domova se zvláštním režimem také 6 lůžek pobytové odlehčovací služby. Odlehčovací služba bude určena osobám od 50 let se sníženou schopností zvládat životní potřeby, které při péči o vlastní osobu potřebují podporu, dohled nebo pomoc jiné osoby. Žádosti o pobytovou odlehčovací službu se zatím nepodávají,“ upřesnila Karolína Najzarová.



Před týdnem darovalo v mobilním odběrovém centru na kopřivnické radnici celkem 36 dárců.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Krev na radnici tentokrát darovalo 36 lidí

Kopřivnice (hod) – Zasedací místnost v desátém patře v úterý 24. března letos poprvé zaplnilo mobilní odběrové centrum Nemocnice AGEL Nový Jičín.

„Spolupráce s Transfuzním oddělením novojičínské nemocnice byla jako vždy skvělá. Tentokrát přišlo darovat 37 lidí, a přestože jeden dárců po konzultaci s přítomným lékařem bohužel na odběrové křeslo usednout nemohl, i tak jde o rekordní počet lidí, kteří se rozhodli darovat kousek sebe pro druhé,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka projektu Zdravé město Kopřivnice. Mobilní centrum tak v úterý navštívili nejen úředníci, zaměstnanci okolních společností, ale také pedagogové i studenti. „Máme velkou radost z pěti prvodárců, protože si uvědomujeme, že první návštěva vždy potřebuje notnou dávku odvahy, a nás těší, že k jejich motivaci přispíváme třeba právě přípravou mobilních odběrů,“ konstatovala Ivana Holubová.

Mobilní centrum je schopno bez problémů odebrat krev 40 lidem, takže se radnice blíží ke kapacitnímu stroju. „Uvidíme, zda se ho letos podaří dosáhnout. Do Kopřivnice mobilní odběrový tým přijede letos ještě třikrát, poprvé 17. června, podruhé 8. září a potřetí to bude 23. listopadu,“ věří v úspěch koordinátorka projektu Zdravého města.

## Proběhl seminář o školním stravování

Kopřivnice (hod) – V polovině března se v rámci projektu Místního akčního plánu ORP Kopřivnice uskutečnilo odborné setkání zaměřené na oblast školního stravování. Seminář s názvem Moderní školní jídelna aneb od Sportovního koše k prázdným talířům přilákal do zasedací místnosti na radnici pracovníky školních jídelen, vedení škol i zástupce zřizovatelů.

„Školní stravování představuje důležitou součást vzdělávacího systému, a proto je nezbytné věnovat mu pozornost. Cílem semináře bylo posílit odborné znalosti účastníků v návaznosti na aktuální i připravované legislativní

změny, podpořit sdílení zkušeností z praxe a seznámit je s nejnovějšími doporučeními v oblasti zdravé výživy dětí a žáků,“ uvedla Kamila Dvorská, manažerka projektu MAP ORP Kopřivnice V, který je spolufinancován Evropskou unií. Program byl rozdělen do dvou tematických bloků. V první části se odborníci věnovali změnám ve spotřebním koši a jejich praktickým dopadům na provoz školních jídelen. Druhá část nabídla konkrétní inspiraci z praxe, zejména jak motivovat děti ke

konzumaci méně oblíbených jídel. Účastníci si odnesli řadu praktických tipů i zajímavé recepty.

„Seminář byl hodnocen velmi pozitivně, zejména pro svou praktičnost a možnost vzájemné výměny zkušeností. Jedna z účastnic v hodnotícím dotazníku uvedla „Poděkování za zorganizování akce, celkově vnímám, že se Kopřivnice v tomto tématu (školní stravování) hodně angažuje, a to je dobře,“ což nás těší,“ řekla Marie Lechová, koordinátorka MAP V.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

## Beseda o doprovázení v posledních dnech života byla i o emocích

Kopřivnice (hod) – Ve středu 25. března proběhla na radnici beseda s názvem Jak být nablízku – Doprovázení v posledních dnech a týdnech života. Přednášet přijela Katrin Mitopulu, sociální pracovnice poradny pro pacienty, pečující a pozůstalé z mobilního hospice Strom života.

Přestože počet účastníků byl slabší, o to emotivnější byla diskuze. Katrin Mitopulu přiblížila, jaké služby poskytuje mobilní hospic, a poté hovořila především o paliativní péči, která není jen o umírání, ale o udržení kvalitního života opečovávaného až do posledních chvil. „Nejen s pacienty, ale i rodinnými příslušníky hovoříme o jejich přáních a snažíme se jim pomoci, aby si je splnili,“ pronesla v průběhu besedy Katrin Mitopulu.

Přítomní se dozvěděli, že Strom života neposkytuje jen služby, které umožňují lidem s nevléčitelnou nemocí zůstat doma a netrpět ani fyzicky, ani psychicky, ale i poradenství. „V poradně se například dozvíte, jaké pomůcky budete potřebovat, ale i jak vyjádřit přispěvek na péči. Nebo se domluvíme na návštěvě zdravotní sestry, která zjistí situaci u vás doma a poté zařídí vše potřebné,“ poznamenala sociální pracovnice.

## Počasí ovlivnilo celostátní úklidovou akci, někteří uklízeli dřív, další budou později

Kopřivnice (hod) – Do celostátní dobrovolnické úklidové akce s názvem Uklidme Česko, jejímž hlavním termínem byla sobota 28. března, se v Kopřivnici a místních částech přihlásilo několik kolektivů, ale v tento den do terénu vyrazila jen jedna skupina uklízečů. Počasí organizátorům několika skupin v Kopřivnici zhatilo plány, a tak odložili akci na pozdější termíny. Někteří o týden dřív využili příznivé počasí a uklízeli.

V týdnu od 14. do 21. března se uklízelo v Lubině, a to dle sdělení organizátorů na nejdůležitějších místech obce, které patří k nejnavštěvovanějším. „Skautky z Junáka Lubina uklízely v sobotu 14. března od kostela směrem pod přehradu, po cyklostezce k psímu útulku a směrem na Příbor až k Orinoku. Ve středu 18. března vyrazili hasiči z SDH Lubina I vyčistit příkopy podél I/58 a stání kamionů kolem zastávky autobusů na Holotě. Děti

z místní MŠ a Základní školy Lubina čistily les podél řeky a kolem chodníků. S lidovci jsme uklidili skládky kolem kontejnerových stání u mostu, naproti základní škole a v Sýkorci,“ přiblížil rozsah úklidu Jiří Sedoník, jeden z hlavních organizátorů akce. O týden později v sobotu 21. března ještě pokračovali myslivci a skauti v úklidu v lesích. „I když akci pořádáme pravidelně každý rok, vždy se nestacíme divit celkové velikosti hromady odpadků, kterou při úklidu nashromáždíme. Bohužel jsou stále mezi námi nezodpovědní občané, kteří si les či příkopy pletou se sběrným dvorem. Všem účastníkům pak náleží velké uznání, že alespoň na začátku jara máme v Lubině zase pořádek,“ posteskl si Jiří Sedoník.

Každoročně se do úklidové akce zapojují i členové Klubu českých turistů, odbor Kopřivnice, kteří zbavují trasu od Muzea Fojtství po modré turistické značce kolem zahrádek

a směrem k Váňovu kameni a na Bílou horu od odpadků. „Našli jsme hlavně obaly od potravin, plechovky, sáčky od bonbonů, obaly od tatranek. Pod Váňovým kamenem zanechal nějaký 'sportovec' outdoorové oblečení, o kousek dál byla hračka pro psa. Kousek pod vrcholem Bílé hory se pak našel zbytek dronu,“ přiblížil úklid Ondřej Burel, místopředseda kopřivnického Klubu českých turistů, který dodal, že odpadků už není tolik, co bývalo dřív, což je dobře.

Počasí v sobotu 28. března neodradilo členy mysliveckého spolku Hůrka Lubina, kteří se vydali uklízet kolem psího útulku včetně okolí komunikace od útulku, dále kolem cesty a cyklostezky Ke křížku, prostor mezi firmami Tymphany a Remoska, kde parkují řidiči kamionů, kteří odhazují odpad. Myslivci uklízeli i v okolí Haškovské cesty až po Hájov a také na Holotě a kolem cesty přes kruháč až po katastr Příbora.



Lubinské spolky začaly uklízet o týden dřív, než byl hlavní termín akce Uklidme Česko, ten nepříznivě ovlivnil návrat zimního počasí. FOTO: MICHAL POLÁŠEK

## Předposlední představení předplatitelské série nabídne Dianiškovi Ženu filmového kritika

Kopřivnice (dam) – Předplatitelská série kulturního domu pokračuje předposledním představením sezony. Ve středu 8. dubna večer si místní publikum užije popkulturní grotesku Žena filmového kritika z repertoáru pražského Divadla pod Palmovkou.

Předlohou představení je populární blog, popisující úskalí soužití různé ženy s totálně nepraktickým intelektuálem. Blog si díky svému břitkému humoru získal širokou čtenářskou obec a později vyšel také knižně a byl nominován na cenu Magnesia Litera. Na jeho základě vznikl ucelený divadelní příběh sledující vztah prakticky uvažující ženy a filmového kritika. Děj mapuje jejich soužití od prvního setkání na večírku přes postupné sblížení, narození dítěte až po partnerské krize a hledání rovnováhy.

Kontrast dvou odlišných světů, na jedné straně každodenní reality v domácnosti s dětmi a na druhé nablýskané pozlátka filmových festivalů, přináší řadu komických situací, které inscenace často dovádí až do absurdních a groteskních extrémů. Typickým znakem představení je právě výrazná nadsázka. Tvůrci se nebojí zobrazit běžné životní situace ve vyhrčené podobě, ať už jde o porod odehrávající se v bizarních kulisách, nebo o momenty, kdy se osobní život střetává s veřejným vystupováním filmového kritika. Přesto zůstává příběh srozumitelný a blízký, protože vychází z univerzálních zkušeností partnerského soužití. Hru si zřejmě více užijí lidé, kteří se ve světě filmů orientují a dokáží ocenit nejen narážky na řadu známých filmů i tu-

zemskou komunitu filmových publicistů, ale bavit se budou i lidé, kterým je tento svět cizí, protože některé prvky partnerského soužití jsou zcela univerzální.

Tomáš Dianiška alias F. X. Kalba je autorem textu i režisérem inscenace. Jeden z nejvýraznějších českých divadelních tvůrců současnosti je absolventem DAMU a působí jako herec, dramatik a režisér Divadla pod Palmovkou. Je známý svým osobitým stylem, v němž propojuje humor, popkulturní odkazy a dynamické vyprávění. Ve své tvorbě se opakovaně vrací k tématům moderní společnosti a dokáže je zpracovat s nadhledem i ironií. Za své hry získal řadu ocenění, včetně Ceny divadelních kritiků. Místní publikum má ještě v živé paměti jeho představení Špinarka, se

kterým vloni v Kopřivnici hostovalo Divadlo Petra Bezruče.

Velkou devizou inscenace jsou herecké výkony Barbory Kubátové a Jakuba Albrechta, kteří na jevišti vytvářejí sebranou a energickou dvojici. Jejich vzájemná chemie i schopnost rychle přecházet mezi civilním projevem a stylizovanou komikou dodávají představení výraznou dynamiku. Zatímco Kubátová dokonale ztvárňuje postavu ženy, s níž se publikum snadno ztotožní, Albrechtův filmový kritik přináší kontrastní obraz muže ponořeného do vlastního specifického světa. Výraznou roli hraje také scénografie, která pracuje především se zrcadlovými plochami. Tvůrci navíc využívají řadu nápaditých prvků, například loutky nebo přímé zapojení diváků, kdy herci

místy vystupují z role a komunikují s publikem.

Premiéru si inscenace odbyla na půdňí komorní scéně Studia PALM OFF a od té doby budí zájem publika a kritiky. Žena filmového kritika se dostala mezi úzké nominace na prestižní Cenu Marka Ravenhilla, získala hlavní cenu Mezinárodního divadelního festivalu BEZ HRANIC 2024, oběma hercům v hlavních rolích vynesla širší nominaci na Ceně Thálie 2024.

Žena filmového kritika slibuje netřelou zábavu pro široké spektrum diváků, osmdesátiminutové představení, které ve velkém sále začíná tradičně v 19 hodin, sází na svou kombinaci chytrého humoru, groteskní nadsázky a přesného pozorování partnerských vztahů.

## Fojtství zaplnily obrazy, medvídky i panenky

Kopřivnice (dam) – Po bezmála pěti letech se do Muzea na Fojtství vrací výtvarnice Jana Povalová. Její nová výstava s poetickým názvem Labyrint snů a barev bude zahájena vernisáží ve čtvrtek 2. dubna v pět hodin odpoledne.

Půjde už o čtvrtou autorčinu prezentaci ve zdejšímu muzeu, tentokrát pojatou jako průřez její tvorbou za poslední roky. „Chtěla bych ukázat různé techniky, kterým se věnuji, od enkaustiky až po práci s textílem nebo porcelánem. Svou roli v tom, jak jsem výstavu pojala, hraje i velkorysý výstavní prostor. Kdybych vystavovala samostatně obrazy, panenky nebo medvídky, bylo by toho málo, takže vystavím od každého něco,“ slibuje Jana Povalová.

Návštěvníci se tak mohou těšit na velmi pestrou kolekci děl. Vedle obrazů malovaných voskem, olejem či akrylem budou vystaveny také autorské panenky s porcelánovými hlavičkami, ručně šití „plyšovi“ medvídky ve stylu Teddy Bear nebo detailně propracované umělé květiny z fofamiranu a studeného porcelánu. Ve většině případů půjde o kousky vytvořené v posledních

několika letech a až na několik výjimek nebyly podle autorky na Fojtství ještě k vidění. Ke spolupráci na výstavě Jana Povalová přizvala i svou vnučku, která vystavuje několik realistických kreseb.

Jana Povalová žije a tvoří ve Štramberku, jehož starosvětská atmosféra se do jejích děl výrazně promítá. Inspiraci nachází v historii, přírodě i každodenním životě. „Každé dílo je originál, ve kterém se snoubí radost, emoce a fantazie,“ říká.

Vedle vlastní volné a zakázkové tvorby se Jana Povalová dlouhodobě věnuje také lektorské činnosti. Od roku 2010 pořádá kurzy a semináře v Česku i Polsku, kde předává své zkušenosti dětem i dospělým. Za svou práci získala mimo jiné akreditace Ministerstva školství pro výuku enkaustiky a od loňska se může pyšnit také oficiálním statutem umělkyně. Výstava Labyrint snů a barev je nejen prezentací práce Jany Povalové, ale i inspirací k vlastní kreativité. Koneckonců jeden ze svých pravidelných workshopů enkaustiky na Fojtství vedla minulou neděli.



Minulou neděli vedla Jana Povalová na Fojtství jeden ze svých oblíbených workshopů enkaustiky a dnes v podkrovní otvírá svou výstavu Labyrint snů a barev. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Park ožil velikonočním jarmarkem, lidé se mohou bavit tvořením, divadlem i cimbálkou

Kopřivnice (dam) – Sad Dr. E. Beneše na Zelený čtvrtek ožil sváteční atmosférou. Právě 2. duben je termínem letošního Velikonočního jarmarku. Ten v režii kulturního domu mezi desátou a sedmáctou hodinou nabídne nejen prodej tematického sortimentu, ale také bohatý doprovodný program pro děti i dospělé. Návštěvníci se mohou těšit na tradiční řemesla, hudbu i interaktivní aktivity, které připomenou zvyky spojené s příchodem jara.

Hudební program bude v režii čeladenské cimbálky Portáši. Kapela,

která odvozuje svůj název od historických strážců beskydských horských průsmyků, se na pódiu bude vracet v několika blocích v průběhu celého programu. Soubor vznikl v roce 2003. Dnes mají Portáši za sebou řadu vystoupení nejen v regionu, ale i na významných folklorních akcích u nás i v zahraničí. Hrají původní, neupravenou lidovou muziku a navazují také na odkaz Leoše Janáčka, jehož skladbou „Čeladenský“ často svá vystoupení zahajují.

Tradiční součástí velikonočního jarmarku jsou i divadelní představení

pro děti. Ty o ně nebudou ochuzeny ani letos a prostějovské Divadélko Plyšového medvěda je potěší hned dvakrát. Divadlo má tradici už od 90. let a jeho tvorba stojí na propojení činohry a loutkového divadla.

Hned v 10 hodin dopoledne uvede divadlo Policejní pohádku, autorskou inscenaci Konráda Popela inspirovanou příběhem Karla Čapka. Příběh se odehrává na současné policejní stanici. Ve městě se zničehonic objeví drak a vyvolá rozruch a obavy. Dobrosrdečný policista se rozhodne vzít situaci do vlastních rukou a o pohád-

kového tvora se postarat. Inscenace je postavena na kombinaci činoherní akce a práci s loutkami. Režie i hudba jsou dílem Konráda Popela. Ve tři hodiny odpoledne pak Divadlo Plyšového medvěda nabídne inscenaci Bobří od Bobří řeky. Ta vypráví příběh malého Bobra, který tráví čas s dědou u řeky, poznává svět kolem sebe a učí se, co znamená odvaha, přátelství a pomoc druhým. Pohádku napsal Matyáš Dlab, režioval opět K. Popel.

Kromě toho je pro příchozí připraveno i mnoho programů, do kterých se mohou aktivně zapojit. Měst-

ská knihovna zve na Jarní hrátky, za kterými se skrývá stezka s tematickými úkoly. V jarní dílničce si přichází děti i dospělí mohou zkusit uplést velikonoční pomlázku, nazdobit vajíčka nebo vytvořit dřevěnou velikonoční ozdobu. Jedním z hlavních lákadél bude program „Jaro na salaši“, který přiblíží život pastevců v období jara. Návštěvníci se seznámí s tradičním hospodařením, s péčí o ovce. Budou moci vidět ukázky celého procesu zpracování vlny nebo vyzkoušet trenážer dojení a bude zde i možnost vytvořit si jarní dekoraci z přírodních vlny.

### VYHRŇ RUKÁV

pro dobrou věc

**Nemocnice AGEL**  
Nový Jičín

Dárci krve a plazmy, kteří přijdou **ve dnech 10., 17., 20. a 27. dubna 2026** na Transfuzní odd. Nemocnice AGEL Nový Jičín, obdrží dárek od Zdravého města Kopřivnice. Děkujeme, že pomáháte!

Objednání na [rezervace@nnj.agel.cz](mailto:rezervace@nnj.agel.cz)  
tel.: 556 773 471

Akce se koná na podporu kampaně Světový den zdraví.

Zveme rodiče a děti na

## POHÁDKOVÝ LES

u příležitosti Dne Země

sobota  
**18. dubna 2026, 12:30 - 16:00**  
u Kamenárky Štramberk, průběžný start

**Žlutý okruh**  
2,5 km kolem  
rozhledny na Bílé hoře  
a Vánoša kamene

**Červený okruh**  
pro malé děti  
a děti s handicapem

Výstavka hornin a nerostů našeho okolí  
Prezentace záchranné stanice Bartošovice  
Jízdy na osličích a ještě mnohem víc

**Startovné 70 Kč / dítě za oba okruhy, v cíli odměna**

**Možnost opečení špekáčku, omezené množství zajištěno**  
**Pivo, limo a dobrota zajištěno**

### NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Kopřivnice nabízí k pronájmu nebytové prostory v následujících lokalitách:

**Nebytové prostory v objektu č. p. 393, ul. Sokolovská**

- prostory v 2. NP – 11 místností o celkové výměře 146,32 m<sup>2</sup>

**Nebytové prostory v objektu č. p. 1163, ul. Štefánikova**

- kancelář č. 2104 v 1. NP o výměře 18,20 m<sup>2</sup>
- kancelář č. 0905 v 9. NP o výměře 32,27 m<sup>2</sup>
- kancelář č. 0969 v 9. NP o výměře 32,36 m<sup>2</sup>
- kancelář č. 0982 v 9. NP o výměře 50,20 m<sup>2</sup>
- kancelář č. 0983 v 9. NP o výměře 31,07 m<sup>2</sup>
- kancelář č. 0984 v 9. NP o výměře 33,67 m<sup>2</sup>
- kancelář č. 0992 v 9. NP o výměře 33,80 m<sup>2</sup>

**Prohlídka prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163**  
**8. poschodí, dveře č. 883**  
**tel. 556 879 651**

## KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

## KINO KOPŘIVNICE

**Čt 2. – po 6. dubna** animovaný ve 14 hodin komedie USA **Super Mario galaktický film**. Luigi a Mario jsou nejslavnější instalatéri v naší Galaxii. Oprávněně. Opraví totiž nejen kapající kohoutek a prasklé vodovodní potrubí, ale i svět, který se řítí do záhuby.

**Čt 2. – pá 3. dubna** v 16.30 hodin komedie ČR **Někdo to rád v Plzni**. Různorodí hrdinové hledají štěstí a lásku každý po svém – od kamarádek z pivovaru přes osamělé podiviny až po emigranta vracejícího se za minulostí. Jejich osudy propojují náhody, bizarní situace i humor, a každému přinesou jiný výsledek – lásku, přátelství nebo nečekané překvapení.

**Čt 2. – pá 3. dubna** v 19 hodin romantická komedie USA **Drama**. Dva snoubenci, jejichž vztah projde týden před svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu a krizi.

**So 4. – ne 5. dubna** v 16.30 hodin drama ČR, SVK **Tanec s medvědem**. Intimní příběh o partnerské krizi odhaluje křehkost štěstí ve chvíli, kdy radost z očekávání dítěte vystřídá nejistota a strach.

**So 4. – ne 5. dubna** v 19 hodin komedie ČR **Někdo to rád v Plzni**.

**Po 6. dubna** v 16.30 hodin animovaný USA **Na skok do divočiny**. Dívka Mabel díky nové technologii vstupuje do světa zvířat a objevuje jejich tajemství zcela novým způsobem.

**Po 6. dubna** v 19 hodin koncert USA **EPiC: Elvis Presley in Concert**. Na sklonku šedesátých let vyrazil Elvis Presley do Las Vegas, aby tu odehrál pár koncertů. Permanentně vyprodané sály mu ale zásadně změnil plány, takže se několik málo týdnů protáhlo na neuvěřitelných sedm let.

**Út 7. dubna** v 16 hodin pohádka ČR **Princezna stokrát jinak**. Princezna Stella se každý den probouzí v jiné podobě. Do jejich osmnáctin zbývá týden – pokud se nepodaří najít lék, proměny jí zůstanou navždy. Podaří se jí vyléčit?

**Út 7. dubna** v 19 hodin dokument FR **Šepot lesa**. V srdci tichých lesů, kde se v ranní mlze ztrácí stopy rysů, medvědů a jelenů, se režisér Vincent Munier vydává se svým otcem a synem na cestu za dobrodružstvím.

**St 8. dubna** v 19 hodin záznam divadelní hry **Ucpanej systém**. Adaptace povídek Irvina Welse v legendární inscenaci Dejvického divadla.

**Čt 9. – pá 10. dubna** v 16.30 hodin životopisné drama ČR, SK **Šampion**. On-

drej Nepela během příprav na mistrovství světa v Bratislavě 1973 kromě sportovního tlaku čelí i silicímú nátlaku komunistického režimu a vlastnímu strachu. Intimní drama odhaluje, proč ani po životním vítězství nepřichází radost, ale spíš tichý boj o svobodu.

**Čt 9. – pá 10. dubna** v 19 hodin horor USA **Krvavá nevěsta: Hra začíná**. Chvilí poté, co přežila napadení rodiny Le Dommas, Grace zjistí, že postoupila do další úrovně této noční můry a tentokrát má po boku svou odcizenou sestru Faith. Grace má jedinou šanci přežít, zachránit svou sestru a získat trůn Rady, která ovládá svět.

KULTURNÍ DŮM  
KOPŘIVNICE

**St 8. dubna** v 19 hodin komedie **Žena filmového kritika**. Být dnes ženou, manželkou a matkou po třicítce je někdy samo o sobě dost náročné. A když jste k tomu ještě ženou filmového kritika, může se vám snadno stát, že se vaše představy normality, klidu a štěstí posunou úplně jinam, než kde je mají obyčejní lidé.

**Pá 10. dubna** v 19 hodin koncert **Hudba Bridgerton při svíčkách**. Program v jedinečném provedení smyčcového kvarteta představí výběr hudebních skladeb z tohoto populárního seriálu, inspirovaných klasickými díly i moderními popovými melodiemi, které si získaly srdce diváků po celém světě.

**So 11. dubna** v 16 hodin dětská show **Karol a Kvido: Pirátský poklad**. Dvojice se vydává na dechberoucí výpravu za záhadným pokladem! Čeká je cesta napříč světem i vesmírem – autem, lodí, letadlem až ke hvězdám!

**Ne 12. dubna** v 19 hodin divadlo **Blbec k večeři**. Při srážce s blbcem se může rozsvítit i tzv. „inteligentovi“. Přesto si raději dvakrát rozmyslete, než někoho prohlásíte za blbce. Může se vám stát, tak jako v této bláznivé komedii, že se na váš účet bude bavit někdo jiný.

## KNIHOVNA KOPŘIVNICE

Aktuální výstava – **Proměny** (do 28. dubna).

**Čt 9. dubna** v 18 hodin cestovatelská beseda **Krásy jižního a středního Norska**. Přednáška Marka Džupina, který navštívil sever několikrát v průběhu let. Provede nás třemi národními parky a hlavním

městem Oslo (malý sál).

## MUZEUM FOJTSTVÍ

**Čt 2. dubna** v 17 hodin vernisáž výstavy **Labyrint snů a barev**. Vernisáž výstavy děl Jany Povalové.

## LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – **Dalibor Andryšek: Industrie**. Záznamy pomíjivosti a zániku postindustriálního prostoru (do 12. dubna).

## ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – **Jeskyně českých Karpat**. Výstava Muzea Šipka, která nás zavede do nitra jeskyní Štramberku a Moravskoslezských Beskyd. Seznámíte se s fascinujícími prostory rozsedlinových jeskyní a s nebezpečím, které číhá na speleology vydávajícími se do neznámých míst (muzeum Šipka do 26. dubna).

**Čt 9. dubna** od 10 hodin **Den zdraví**. Den na podporu prevence a zdravého životního stylu. Možnost vyšetření zraku, chodidel, absolvování masáže šije od studentů SŠ Odry, kurz masáže dlaní Petry Milichové a mnohem více (kulturní dům).

**Pá 10. dubna** v 19.30 hodin **Štramberská divadelní přehlídka: Špitál**. Hraje Divadlo Schod, Zašová (kulturní dům).

**So 11. dubna** od 10.30 hodin **Zahájení hradní sezony**. Ceremoniál otevření hradu – rytířský turnaj SHŠ Allegros, Markus M. Přerov, dobová hudba, šermířský program pro děti i dospělé, sokolník Monti, kejklíř Křupala, dobové tance Ali-mah Hranice.

**Po 13. dubna** v 18 hodin **Večer s poezií a aprílovým zpíváním** (KC Stará škola).

**Út 14. dubna** od 13 hodin **Odpoledne plně myšlení**. Dětské kvízy, tajenky, osmisměrky, křížovky aj. Přijďte si potrápít hlavičky, zasoutěžit, zasmát se a třeba objevit i nový talent na luštění! (KC Stará škola)

## KINO ŠTRAMBERK

**Ne 5. dubna** v 18 hodin animovaný USA **Mazlíčci v průšvihů**.

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Po nešťastném manželství se starším pilotem Falkem se Kathrin bezhlavě zamiluje do Benda. Oddaně ho následuje do Iránu, kam Bend odchází za prací. Nová kultura však nevtáhá Kathrin s otevřenou náručí, Chomejního strážcům víry je brzy trnem v oku. A když se odvážně zastane třináctileté dívky, která má být donucena ke sňatku, postihnou Kathrin vážné následky. Autorkou románu **Tisíc a jeden den je Hera Lind**.

Anglie, 1937. Mladá zdravotní sestra Ashleigh se v nemocnici seznámí s lordem Hamiltonem, o něhož pečuje. Ashleigh jej přesvědčí, aby navštívil město v Austrálii, které kdysi koupil, a vydává se spolu s ním na daleký kontinent. Netuší, že ji na něm čeká nejen nové poslání, ale také řada osudových setkání, jež obrátí její život naruby. Román **Volání srdce** napsala **Eli-zabeth Haran**.

Uznávaný historik **Frank Dikötter** ve své knize **Čína po Maovi** vypráví strhující příběh moderní historie Číny a jejího hospodářského vzestupu po tzv. kulturní revoluci. Díky ojedinělému přístupu ke stovkám dosud nezveřejněných dokumentů z archivů komunistické strany nahlíží do zákulisí čínské politiky od smrti Velkého kormidelníka Maa až po Si Ťin-pchinga a mapuje čtyřicetiletou transformaci země, která ji vynesla ze 126. příčky na pozici druhé největší ekonomiky světa.

Dalia nikdy nepoznala své rodiče. Vyrostla na pobřeží anglického Cornwallu v nádherném zahradnictví svých prarodičů. Po jejich smrti objeví v pozůstalosti babičky něco, co jí navždy změní život: dopis od jejího údajně neznámého otce. Proč jí babička tajila, že ho zná? Dalia se bez dlouhého váhání rozhodne odjet do Mexika, aby se pokusila otce najít. Vydává se po stopách lásky, která se rozhořela v rozvalinách starobylých mayských měst, a sama prostřednictvím pozorného Pabla zakouší její sílu. Dočká se odpovědi na své otázky a najde místo v životě? Román **Dcery květin** napsala **Tessa Collins**.

Čtyřicítka na krku a všechno se hroutí – manželství, vztah se synem i spokojenost v práci. Bára potřebuje restart. Náhoda jí přivede do cesty bývalou spolužačku Gábinu. Ani ona není v životě spokojená, proto se rozhodnou najít pevnou půdu pod nohama společně a otevřou si kavárnu. Ne všechny pokusy jsou ovšem korunovány úspěchem a ne všechny druhé šance dokážou obě ženy využít ve svůj prospěch. Autorkou románu **Druhá šance** je **Johana Kral**.

**Kletba lásky** je milostný román z Anglie 19. století. Marieanne doufala, že konečně našla své štěstí. Jediné osudové setkání, záhadná věštba a bolestivá zrada nejbližší přítelkyně však obrátily její život naruby. Po letech se minulost vrací s nečekanou silou – a s ní i muž, kterého nepřestala milovat. Jenže ani tentokrát jim osud nepřeje. V oslnivých sálech i za zdmi honosných sídel se rodí nové intriky a Marianne brzy poznává, že láska může být tou nejnebezpečnější hrou. Autorem románu je **Alexander Stainforth**.

Z večírku u Želvího jezera v kalifornském Carlsbadu zmizí třináctiletá dívka. Na kmeni blízkého topolu je objeveno slovo "LHÁRKA" napsané krví. Toho večera šly k jezeru tři teenagerky, ale vrátily se jen dvě. Ještě po dvaceti letech lidé mluví o tom, co se oné noci stalo. Vrah sedí za mřížemi, ale zabil ji opravdu on? A pokud ne, proč to tvrdil? **Malé lhářky** od **Victorie Selman** jsou románem o toxickém přátelství, následcích vraždy a o tom, jak milujeme ty, jež jsme ztratili.

Majitel malé galerie Sandy Beaton je nalezen mrtvý ve sněhu na úpatí známé hory Storr. Detektiv Duncan McAdam musí nejen zjistit, co ho tam v nehostinném počasí přivedlo, ale především, kdo měl důvod ho zabít. Kontroverzní muž rád flirtoval a rozhodně netrpěl nedostatkem ambicí, a na ostrově tak není nouze o ty, kteří by se ho rádi zbavili. Detektivku ze skotského ostrova Skye **Mrtvý z hory Storr** napsal **J. M. Dalgliesh**.

**Muž, který našel svůj stín** od **Karla Cubecy** je druhým dílem dobrodružně-historické ságy z dob obchodů s otroky a navazuje na knihu **Muž, který nevrhá stín**. Fayola je na otrokářské lodi zavlčena do Ameriky. Naopak Cameron, syn jednoho z nejbohatších otrokářů, zůstal bez pomoci v Africe. Oba se děsí nebezpečné země, kde se ocitli. Ale ani jeden se nemíní vzdát svého snu, že se jednou vrátí domů. Jakou cenu však budou muset zaplatit?



Pátek 3. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 10. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



- Chytrá televize FixProTV
- 7 dní zpětného zhlédnutí
- 120 hodin nahrávání
- Již od 47 Kč / měsíc



## Jak na kompostování

povídání a praktické rady od odborníků z Ekodomova

KOPŘIVNICE  
město v pohybu

středa 8. dubna od 15 hodin

Městský úřad Kopřivnice, 5. patro, místnost č. 581



Jak na kompostování ve městě, v komunitě, na zahradě i v bytě?

Jak proměnit odpad v poklad?

Jak můžete ovlivnit klima planety?

Vstup zdarma



Ministerstvo životního prostředí



STÁTNÍ FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

Tento projekt je spolufinancován  
Státním fondem životního prostředí ČR  
na základě rozhodnutí ministra životního prostředí  
www.mzp.cz www.afpp.cz

## NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Kopřivnice nabízí k pronájmu nebytové prostory v následujících lokalitách:

### Nebytové prostory v objektu č. p. 684, ul. Česká

- místnosti č. 211, 207 a 208 o celkové výměře 62,79 m<sup>2</sup>
- prostor se nachází ve 2. NP

### Nebytové prostory v objektu č. p. 244, ul. Štefánikova

- nebytový prostor č. 213 o výměře 22,10 m<sup>2</sup>
- nebytový prostor č. 217 o výměře 20,00 m<sup>2</sup>
- nebytový prostor č. 218 o výměře 26,09 m<sup>2</sup>
- nebytový prostor č. 313 o výměře 20,30 m<sup>2</sup>

Prohlídka prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163  
8. poschodí, dveře č. 883  
tel. 556 879 694

KOPŘIVNICE  
město v pohybu

**INZERCE**

Soukromá inzerce je pro občany Koprivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

**DARUJI**

• kočár pro fyzicky handicap. děti do 8 let. Prohlídka možná. Tel.: 703 389 199

**INFORMACE O MĚSTĚ KOPŘIVNICI**

najdete na internetové adrese: [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz)

**ZVÍŘATA**

• Roční králíček hledá svého nového majitele, který ho bude mít rád a bude o něj dobře pečovat ke vzájemné radosti. Komplet vše, nadstandardní výbava (foto zašlu na vyžádání) za 3 000 Kč. Dohoda jistá. Koprivnice, tel.: 776 752 660 po 15. h (psát SMS nebo WhatsApp lze kdykoliv).

**AUTO-MOTO**

• Prodám osobní automobil CHRYSLER, PT CRUISER, hatchback, nutno vidět. Info na tel.: 777 747 036, 606 097 878

**NABÍDKA NEBYTOVÝCH PROSTOR**



město Koprivnice nabízí k pronájmu:

- místnost o výměře 12,8 m<sup>2</sup>
- nachází se v objektu na ulici Štefánikova (budova veřejných WC) v parku E. Beneše

Pro více informací kontaktujte paní Lucii Lojkovou na tel. 556 879 651, případně na e-mailu [lucie.lojkova@koprivnice.cz](mailto:lucie.lojkova@koprivnice.cz)

**V ONLINE SVĚTĚ FINANČÍ SE OBEZŘETNOST VYPLÁČÍ**



POKUD VÁM KDOKOLIV VOLÁ A TVRDÍ, ŽE PENÍZE NA VAŠEM ÚČTU JSOU V OHROŽENÍ, JE TO PODVODNÍK!

- BANKY DOKÁŽÍ ŘEŠIT SAMY BEZPEČNOST VAŠICH PENĚZ, NEPOTŘEBUJÍ VÁM KVŮLI TOMU VOLAT!
- POLICISTA, BANKÉŘ ANI JINÝ ÚŘEDNÍK VÁM NEBUDE VOLAT, ŽE JE VÁS BANKOVNÍ ÚČET NAPADEN!
- POKUD PO VÁS NĚKDO CHCE VYBRÁT PENÍZE NEBO SI K TOMU VZÍT DOKONCE ÚVĚR A PENÍZE PŘEVÉST NEBO VLOŽIT JINAM, JE TO PODRAZ!

NENECHTE SE ZLÁKAT LÍBIVOU REKLAMOU! "KOUZELNÉ" APLIKACE A SUPERVÝHODNÉ INVESTICE SLIBUJÍCÍ SNADNÝ A VYSOKÝ VÝDĚLEK VE SKUTEČNOSTI NEEKISTUJÍ. JE TO PODVOD!

- INVESTIČNÍ RADY NEPŘIJÍMEJTE PŘES TELEFONNÍ HOVOR, SMS NEBO JINÉ ZPRÁVY ČI APLIKACE UMOŽŇUJÍCÍ VZDÁLENÝ PŘÍSTUP!
- DŮVĚRYHODNÝ PORADCE INVESTICE PŘES TELEFON NESJEDNÁVÁ!
- NEZAPOMĚŇTE, ŽE TOTOŽNOST TAKOVÉHO ONLINE PORADCE NEZNÁTE, MŮŽE TO BYT PODVODNÍK! I SEBEPŘESVĚDČIVĚJŠÍ DOKLADY, KTERÉ VÁM ZAŠLE MOHOU BYT POUZE KVALITNÍ PODVRH!

OZVE SE VÁM ZNAMÝ NEBO KAMARÁD, ŽE POTŘEBUJE PENÍZE... NEBO, ŽE MÁTE HLASOVAT V NĚJAKÉ SOUTĚŽI? POZOR, MŮŽE TO BYT PAST!

- ÚČET ZNAMÉHO ČI KAMARÁDA MOHL NĚKDO TZV. HACKNOUŤ A OVLÁDÁ JEJ CIZÍ OSOBA!
- PENÍZE, KTERÉ POŠLETE SKONČÍ U PODVODNÍKA
- TAKOVÁ SOUTĚŽ, KDE SE PŘIHLÁŠITE NEBO HLASUJETE UMOŽNÍ OVLÁDNOUT VÁS ÚČET NA SOCIÁLNÍ SÍTI A ŠÍŘIT DALŠÍ PODVODY!



Pomáhat a chránit

**Sběrný dvůr** ul. Panská, Koprivnice  
Tel. 739 503 612

**duben-říjen**

po-pá 8-18 hodin  
so 8-16 hodin

**KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR**

**OTEVÍRACÍ DOBA**  
duben-listopad

PO, ČT	7-18 hodin
ÚT, ST, PÁ	7-15 hodin
SO	7-12 hodin

*Zahájení hradní sezóny*

**11. dubna 2026 od 10.30 hodin v areálu hradu Štramberka**

- Ceremoniál otevření hradu: rytířský turnaj ShS Allegros, Markus M Přerov
- Dobová hudba
- Šermířský program: pro děti i dospělé
- Sokolník Monti
- Kejkliř Křupala
- Dobové tance Alimah Hranice

Vstupné 50/100 Kč bude platné i pro prohlídku věže

Štramberk

**VELIKONOČNÍ JARMARK 2026**

**2. DUBNA 10.00 - 17.00**  
SAD DR. E. BENEŠE  
VSTUP VOLNÝ

CIMBÁLOVÁ MUZIKA  
PORTÁŠI  
NÁKUP ZPŘÍJEMNÍ  
LÍBIVÉ JARNÍ TÓNY CIMBÁLU.

**DIVADĚLKA PRO DĚTI**  
10.00 POLICEJNÍ POHÁDKA  
15.00 BOBŘI OD BOBŘÍ ŘEKY  
(DIVADLO PLYŠOVÉHO MEDVÍDKA)

Kulturní dům Koprivnice

Naskenuj a startuj!

ASK Tatra Koprivnice  
Správa sportoviště Koprivnice pořádají

**EVERESTING**

**ARÁMA**

**11. - 12. 4. 2026**

Tradiční koprivnická výzva - 39x naHoru  
Místo: sjezdovka na Červeném kameni  
Zahájení 11.4.2026 v 9:00 PROFI a HOBBY  
Kategorie: sám, ve dvou, v týmu  
10:30 Pracovní a školní kolektivy

**Program:**  
14:00 přednáška Marka Novotného s autogramiádou  
16:00 hraje Comar in the Cube  
18:00 přednáška Martina Stillera Tour du Mont Blanc  
20:00 zahrají SAMIDVA

Doprovodný program zdarma: skákací hrad, kolo štěstí, ninja line, jóga, výroba tibetských vlaječek, vatra, tancovačka  
Občerstvení zajištěno, možnost opékání špekáčků.

[www.everesting.cz](http://www.everesting.cz)

SKAUTSKÉ STŘEDISKO KOPŘIVNICE

Chcete podat inzerát? Napište na [kopr.noviny@koprivnice.cz](mailto:kopr.noviny@koprivnice.cz)

Milan Oczadly

**KAMENICTVÍ KOPŘIVNICE**

Hřbitovní 1355, 742 21 KOPŘIVNICE

**PŘÍMÝ ZPRACOVATEL PŘÍRODNÍHO KAMENE S VÍCE NEŽ 30LETOU TRADICÍ**

- Zhotovení, montáž hrobů, grafický návrh
- Rekonstrukce starších hrobů
- Sekání, pískování, renovace a barvení písma
- Doplnky k pomníkům: lampy, vázy, vitríny...
- Záruka na kamenické práce a materiál

Milan Oczadly: **723 789 603**  
Mojmír Čermák: **736 185 215**

e-mail: [milanoczadly@centrum.cz](mailto:milanoczadly@centrum.cz)

Beskydskij

**TAHOUN**

2026

Canicrossový závod pro hobby i zkušené běžce

Máte doma pořádného tahouna?  
Zveme vás na canicrossový závod Beskydský tahoun, do nádherného prostředí Větkovické přehrady

Čeká vás technická trať, skvělá komunita a nezaměnitelná atmosféra!

**Kdy: 11. 4. 2026 starty od 10:00**  
**Kde: Větkovická přehrada, Koprivnice**

Na co se těšit?  
• Různorodé tratě: Od 3,2 km pro dospělé až po 200m sprinty pro ty nejmenší.  
• Kategorie pro každého: Profici, hobby běžci i děti. U nás si zazávodí celá rodina!  
• Lokalita: Krásná trasa po polních cestách s výhledy na Beskydy.  
• Pro diváky i závodníky bude otevřen bufet na přehradě  
• Propozice a info: FB a IG Canicross Beskydy  
• Odkaz na událost: <https://fb.me/e/8DcFZolUr>

**ČIŠTĚNÍ ULIC**

S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání** motorových vozidel.

**VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU PŘEPARKOVÁNA!**

2. 4.	Komenského, Pod Stadionem, Jiráskova, Palackého, Tyršova, Havličkova, parkoviště Husova (krytý bazén a okolí)
7. 4.	Husova od Záhumenní po Štramberskou a dále směrem ke koupališti
8. 4.	Dělnická od ul. Panské po podjezd pod mostem, Na Luhách, Mírová, 1. května
9. 4.	Nádražní od křižovatky u Tesco, Dělnická po Panskou
10. 4.	Štramberská od Máchovy po Hřbitovní, Alšova, Smetanova
13. 4.	Štramberská od Hřbitovní po Erbenovu, Alšova, Máchova
14. 4.	Štefánikova od Husovy po Kpt. Jaroše, Sokolovská, chodníky k Dukelské
15. 4.	Kpt. Jaroše, Štefánikova po „Modrý salónek“, Krátká
16. 4.	Kpt. Nálepký, Dukelská
17. 4.	Centrum, chodníky od Štefánikovy po hotel Tatra, před KDK směrem k zelnému trhu, parkoviště před hotelem TATRA, Obránců míru, parkoviště budovy KDK, Lidická
18. 4.	příjezd a parkoviště MÚ Koprivnice, sad E. Beneše, H. Ledwinky bez polikliniky

## Volejbalistky Kopřivnice vyhrály krajský pohár, pak zašly i na radnici

Kopřivnice (mha) – Parádního úspěchu v podobě vítězství na krajském poháru dosáhly volejbalové mladší žacky KV Kopřivnice U14. Na turnaji, který se konal na začátku března, vyhrály všechny zápasy a po zasloužené radosti z triumfu.

Finálové kolo krajského poháru, které se konalo v Kopřivnici, bylo ideálním prostorem zahrát si těžká utkání a případně se pak dostat do dalších bojů v celorepublikových kvalifikacích. A doma se tento úkol podařilo splnit na výbornou. „Na rozdíl od loňské sezony se holkám v té letošní nedařilo držet průběžně první místo, a tak obrát v posledním kole bylo velké přání hráček i trenérů. Jarní prázdniny poskytly větší prostor k přípravě na třídním soustředění spolu se staršími, a tak se natrénovaná jistota na podání i v útoku projevila. Výhry 2:0 nad týmy Raškovice, Frýdku-

Místku, Polanky a Vratimova, který vedl celou sezonu, potvrdily chuť děvčat nastoupit do kvalifikace mistrovství ČR a pokusit se o další úspěchy,“ pochválil mladší žacky za vyhrané finálové kolo krajského poháru jeden z trenérů KV Kopřivnice Robert Kundel. Na zlatých medailích v krajském poháru se podílel tým ve složení V. Šmahlíková, A. Kellerová, V. Hyklová, Z. Farkaš, T. Válková, V. Němcová, E. Marková, V. Vašutová, L. Pěnková, A. Sekničková, K. Bezděková. Celý tým U14 byl v polovině března za své vítězství pozván na radnici, kde jim k pěknému úspěchu poblahopřáli starosta Adam Hanus a místostarosta David Monsport.

Ve svých soutěžích bojovala také další družstva KV Kopřivnice. Starší žacky v polovině března odehrály poslední kolo soutěže ve skupině B a loučily se třemi výhrami

bez ztráty setu s Novým Jičínem, Hlučínem a Volejbalem Ostrava. Plný počet bodů sice nestačil na medailové umístění, ale i vzhledem ke zraněním několika hráček v průběhu roku je čtvrtá příčka úspěchem. Děvčatům v soutěži U18 se podařilo díky celosezonním výsledkům vybojovat finálovou skupinu. „V té už se projevila absence některých hráček, a tým tak skončí na konečném pátém místě v soutěži, kterou jsme v minulé sezoně nehráli, je to pěkné umístění,“ uvedl trenér Robert Kundel. Také volejbalistky v kategorii U22 pomýšlely na zlatou medaili v soutěži U22 ve Zlínském kraji, tentokrát to bylo také na čelních příčkách a děvčata skončila na druhém místě. Letos po dlouhé době opět vznikly ženské tým bojoval a stále bojuje v okresním přeboru žen FM a letošní sezona je především o sbírání zkušeností a herní praxe.

## Domácí plavci váleli na Jarním přeboru Lašska

Kopřivnice (mha) – Rovná stovka plavců a plavkyň z pěti oddílů se účastnila Jarního přeboru Lašska v plavání, který se konal poslední březnovou sobotu na krytém bazénu v Kopřivnici. Do bojů zasáhlo i čtrnáct zástupců pořádatelů klubu SK Kopřivnice, kteří zdárně předvedli to, co v průběhu sezony poctivě natrénovali.

Ve dvou závodních půlnech se v Kopřivnici utkala stovka plavců a plavkyň z pěti oddílů – kromě SK Kopřivnice také Lašský sportovní klub Frýdek-Místek, Plavecký klub Frenštát pod Radhoštěm, Plavecký klub Nový Jičín a Slezský plavecký klub Bíto. Domácí oddíl poslal do bojů 14 závodníků. A v obou soutěžních půlnech se jim na domácím bazénu dařilo výtečně. V dřívějších závodech zaplavali všichni na hraně svých přihlašovacích časů a často i lépe. „Tyto závody tradičně jsou hlavně pro ty naše mladší plavce a začínající plavce, kteří ještě nemají se závody tolik zkušeností. Nicméně prostor pro zaplávání mají i zkušenější plavci. Hodně je to tady také o tom, že si mnozí zkusí disciplínu, kterou jindy tak úplně neplavou nebo ladí techniku svých hlavních disciplín a zaplavou si s novou technikou. Ve většině případů bylo hodně nových



Kopřivnické plavkyně Hedvika Kontoršiková (v bližší dráze) a Lilly Chigozie absolvovaly závod na 100 m znak celý společně a při dohmatu je dělilo pouhých 44 setin.

osobních rekordů, což je vždy nejcennější,“ řekla spokojená trenérka mladých plavců SK Kopřivnice Petra Kahánková, kterou samozřejmě těšily i stupně vítězů, ale připomněla, že hlavním cílem těchto závodů nejsou diplomy. „Samozřejmě diplomy jsou takovým bonusem, ale závody v této fázi sezony jsou o technice a o tom dostat se do dobré fáze formy před nastáva-

jícími nominačními závody, které nás čekají. Teď už to bude jízda skoro víkend co víkend,“ doplnila trenérka Kahánková. Přestože pochvalu zaslouží všichni plavci SK Kopřivnice a hlavně ti mladší, tak je na místě připomenout ty nejspěšnější. Hned čtyřikrát zlato vyplavali Sofie Petrovská (200 M, 100 VZ, 200 VZ, 400 VZ), Nela Macháčková (100 P, 200 P, 200

Z, 200 PZ), Tadeáš Veselý (100 PZ, 200 PZ, 200 VZ, 200 Z) a Radim Goršanov (50 Z, 50 P, 50 VZ, 100 VZ, 100 P, k tomu bronz na 100 P), dalšími medailisty byly Jana Kozinová (3 zlata–1 stříbro, 0 bronz), Aneta Pantůčková (2–2–0), Karolína Kubáčová (2–1–0), Sofie Macháčková (2–0–2), Eva Pustějovská (1–0–2), Adéla Šenkeříková (0–1–2), Markéta Kubáčová (0–0–3).

## Bartoňova italská tarantela: Ráno vyhrál turnaj ve Foggii, ...

(Dokončení ze strany 1)

V singlovém pavouku ve Foggii postupoval Hynek Bartoň bez potíží až do závěrečných kol. Postupně porazil méně známé domácí hráče (Alessio Pergola, Mariano Tamaro, Nicolo Toffanin), potom ztratil v osmifinále set s Němcem Zeuchem, dále porazil ve čtvrtfinále dalšího Němce Seiferta ve dvou setech a to samé v semifinále s Italem Caniatem (ATP 389), kterého porazil jasně 6:1, 6:3. Ve finále čekal v neděli ráno (10.00) další Ital – Francesco Forti (ATP 600, nejvýše byl 303), kterého český hráč po tříhodinové bitvě

porazil ve třech sadách 6:7, 6:4, 6:4. Na oslavy ale vůbec nebyl čas, jen za pár hodin musel Bartoň být o bezmála 200 km dále – v Neapoli, kde ho čekalo první kolo kvalifikace výrazně většího turnaje kategorie challenge (dotace 203 tisíc eur). Takže rychle do auta a hurá směr Neapol. Krátce po 17. hodině už stál Hynek Bartoň opět na kurtu. A proti německému tenistovi Nelsovi McDonaldu, který obdržel divokou kartu, vůbec nedal znát únavu z finálové bitvy ve Foggii. Naopak se svezl na vítězně vlně a bez potíží ve dvou setech vyhrál 6:4, 6:2. Následující den pak Bartoň zvládl

i druhé kolo kvalifikace, když přejel Itala Lorenza Rotolliho (ATP 784) 6:1, 6:3 a postoupil tak do hlavní soutěže turnaje. Tam sice jeho cesta už skončila, ale jeho dvouapůlhodinová bitva se Srbem Hamadem Medjedovićem (5. nasazený, ATP 115, nejvýše 57) přinesla skvělou podívanou a Bartoň prohrál ve třech setech 3:6, 6:4, 6:7 (2:7).

V aktuální sezoně drží Hynek Bartoň výrazně kladnou bilanci zápasů 16/6 z toho na antuce skvělých 9/1. Ve světovém žebříčku ATP je český tenista na pozici 296 (k datu 30. 3. 2026).

## Kvartet AKEZu v Itálii zazářil, Jakubec dokonce absolutně na bedně

Castiglione del Lago (mha) – Další úspěšnou výpravu do italského města Castiglione del Lago za sebou mají sportovci z Kopřivnice. Do jednoho z partnerských měst, které leží v provincii Perugia necelých 200 kilometrů severně od Říma, o druhém březnovém víkendu vyrazila čtveřice sportovců z AKEZ Kopřivnice – Heinz Hejduk, Tomáš Jakubec, Marek Pop a Jiří Kramoliš, kteří v Itálii zdárně zvládli své závody v různých kategoriích a délkách trasy.

Heinz Hejduk se původně chystal na svůj první maraton, zdravotní potíže ho ale nakonec nasměrovaly na kratší desetikilometrovou trať. Tomáš Jakubec a Marek Pop zvolili půlmaraton a Jiří Kramoliš se odhodlal k nejdělsí výzvě – oběhnout celé jezero Strasinone v délce 58 kilometrů.

Na start, který byl společný pro všechny kategorie a délky trasy, se v letošním 24. ročníku postavilo kolem 2 500 běžců a běžkyň. Z kopřivnických borců se nejvíce dařilo Tomáš

Jakubcovi. Ten potvrdil skvělou formu z tréninků a v půlmaratonu doběhl v čase 1:19:52, což mu vyneslo parádní třetí místo celkově a dokonce stříbro ve své kategorii. Také Marek Pop (21 km), Heinz Hejduk (10 km) i Jiří Kramoliš (58 km) své tratě úspěšně dokončili. Lepším výkonům Marka Popa a Jiřího Kramoliše však pravděpodobně zabránilo nachlazení a v Heinzově případě nedávno vytržená osmička s následnými komplikacemi. I přesto ovšem kvartet běžců z Kopřivnice hodnotil

sportovně laděný výjezd do italského partnerského města pozitivně. „Organizačně byl závod skvěle připravený a celý víkend jsme si velmi užili i díky vydařenému počasí. Poslední den jsme výlet zakončili kulturní návštěvou Říma. Na závěr bychom rádi poděkovali městu Kopřivnice a Atletickému klubu Emila Zátopka za zprostředkování tohoto sportovního i kulturního zážitku, na který budeme ještě dlouho vzpomínat,“ shodli se čtyři kopřivnickí běžci a běžkyň.

## KAM ZA SPORTEM

**ATLETIKA:** st 8. 4. Lašská běžecká liga 2026, 3. závod sezony: od 18 hod.: Běh na červený kámen, start na parkovišti u koupaliště, prezentace 17–17.45 hod. tamtéž

**FOTBAL: KOPŘIVNICE:** so 18. 4. od 9 hod. krajský přebor st. žáci, 18. kolo: FC Kopřivnice – Petřkovice, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci, 18. kolo: FC Kopřivnice – Petřkovice, od 13 hod. krajská soutěž dorostu, 18. kolo: FC Kopřivnice – Stará Bělá, od 16 hod. 6. liga mužů, 18. kolo: FC Kopřivnice – Smilovice; **VĚČOVICE:** čt 2. 4. od 16 hod. OS ml. přípravy sk. H, 1. kolo: Věčovice-Mniší – FK Skotnice; so 4. 4. od 15.30 hod. 7. liga mužů, 16. kolo: FC Věčovice-Mniší – TJ Slavoj Jeseník nad Odrou; čt 16. 4. od 16.30 hod. OS ml. přípravy sk. H, 3. kolo: Věčovice-Mniší – TJ Trojanovice Bystré; so 18. 4. od 16 hod. 7. liga mužů 18. kolo: FC Věčovice-Mniší – Fryčovice; ne 19. 4. od 10 hod. 6. liga dorostu sk. B, 14. kolo: Věčovice-Mniší – Rybí; **LUBINA:** pá 3. 4. od 16 hod. 5. liga ml. žáků, 12. kolo: Lubina – Tichá/Trojanovice Bystré; st 15. 4. od 16.30 hod. OP ml. a st. přípravy souběžně Lubina – Bílovec A

**HÁZENÁ:** pá 10. 4. od 19 hod. 2. liga ml. dorostu, 18. kolo, KH ISMM Kopřivnice – Handball Club Zlín; so 11. 4. od 15 hod. 2. liga st. dorostenců, nadstavba o 1.–8. místo, 4. kolo: KH ISMM Kopřivnice – Tatra Litovel, od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down o 9.–12. místo, 3. kolo: KH ISMM Kopřivnice – HBC Strakonice – sp. hala ZŠ E. Zátopka

**HOKEJ:** so 4. 4. a ne 5. 4. od 9 hod. turnaj 7. tříd. O kopřivnický puk

**KRYTÝ BAZÉN:** čt 2. 4. 6–8, 10–21, pá 3. 4. 10–19, so 5. 4. 10–21, ne 6. 4. 10–19, po 6. 4. zavřeno, 7. 4. 6–17, 19–21, st 8. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 4. 6–14.30, 19–21, pá 10. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 11. 4. 10–21, ne 12. 4. 10–19 hodin; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách

**SAUNA:** út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodnina, 14–20.30 společná, neděle 10–18.30 společná; **upozornění:** pá 3. 4. 10–18.30 hodin

## VÝSLEDKY

**FLORBAL: 2. liga žen sk. 7, 16. kolo:** FBC Intevo Třinec B – FBC Vikings Kopřivnice 6:3 (branky Kopr.: Černošková 2, Machová), FBC Orca Krnov – FBC Vikings Kopřivnice 7:6 (Špírková 2, Jahodová, Staškovanová, Machová, Černošková), **pořadí soutěže:** 1. FBC ČPP Bystrá Group Ostrava B 40, 2. FBS Olomouc 37, 3. Třinec B 34, ... 6. Kopřivnice 17; **liga mladších zákyň sk. 7, 19. kolo:** FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 1:7, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 1:11, FBC Letka Toman Finance Group – FBC Vikings Kopřivnice 4:4, FBS Olomouc 13 – FBC Vikings Kopřivnice 12:0

**HÁZENÁ: 2. liga ml. dorostu, 14. kolo:** TJ Cement Hranice – KH ISMM Kopřivnice 31:41 (nejl. střelci Kopr.: M. Štěpán 14/2, Novotný 6, Orság 4, Zeman 3), **15. kolo:** KH ISMM Kopřivnice – SK Žeravice 48:20 (M. Štěpán 17/3, Hawkins 7/1, Zeman 7, Lipový 4), **16. kolo:** TJ Rožnov p. R. – KH ISMM Kopřivnice 21:35 (M. Štěpán 11/1, Hlinka 7, Zeman 4, Hawkins 4/2), **17. kolo:** SKH Polanka n. O. – KH ISMM Kopřivnice 30:38 (M. Štěpán 17/2, Zeman 11, Hlinka 4), **pořadí soutěže:** 1. Zlín 28, 2. Kopřivnice 28, 3. HCB Karviná 19. **2. liga st. dorostu, 12. kolo: Bystřice p. H. – KH ISMM Kopřivnice 23:52 (Daníček 10/1, J. Štěpán 9/1, Lipový 7, Komárek 7, Ulman 6), 13. kolo:** SHK Polanka n. O. – KH ISMM Kopřivnice 22:37 (Daníček 12, J. Štěpán 8/4, Rada 4, Seidler 4, Pekar 4), **14. kolo:** KH ISMM Kopřivnice – Zlín 39:21 (Rada 11/7, Lipový 6, Daníček 5, J. Štěpán 4, Hawkins 4, Pekar 3), **konečné pořadí základní části soutěže:** 1. Kopřivnice 28, 2. Zlín 20, 3. HCB Karviná 17. Kopřivnice postoupila z prvního místa do nadstavby s týmy z jižní Moravy. **Nadstavba 2. liga st. dorostu: 1. kolo:** Kuřim – Kopřivnice 31:40 (J. Štěpán 12/1, Rada 8, Daníček 5), **2. kolo:** Kopřivnice – Vel. Meziříčí 34:32 (Rada 8, J. Štěpán 8/4, Pekar 6, Daníček 5), **3. kolo:** Maloměřice – Kopřivnice 33:38 (J. Štěpán 8/2, Daníček 7, Pekar 6, Lipový 6), **pořadí soutěže:** 1. Kopřivnice 18, 2. Vel. Meziříčí 14, 3. Zlín 8.

## Badmintonisté úspěšní v Olomouci i v Brně, Luděk Židek v síni slávy

Olomouc, Brno (mha) – Na turnajích v Olomouci a v Brně zdárně bojovali badmintonisté BK Kopřivnice, kteří vybojovali také několik medailových umístění. Výprava z Kopřivnice se vydala také na republikový šampionát dospělých, kde se klub dočkal jednoho významného ocenění.

Na Olomoucký pohár 2026 – turnaj GPC dospělých – se vydala kopřivnická čtveřice Jan Buček, Martin Slíva, Marek Václavík a Petr Macura, v centru OMEGA Sport sehráli turnaj GPC dospělých. A byly z toho nakonec dvě medailová umístění. Nejlépe se dařilo deblu Jan Buček/Martin Slíva, když bez větších potíží celý turnaj vyhráli. Do semifinále mixu (a tedy k bronzu) dokráčel Martin Slíva, který v mixu hrál s Karolínou Grigárkovou (SK Badminton Přerov).

Celostátní turnaj GPB kategorie U17 v Brně absolvovala pětice mladých kopřivnických hráčů, z nichž si nejlépe vedla Tereza Štěrbová. Se spoluhráčkou Karolínou Fedorkovou (SKP Kometa Brno) se probojovaly, stále jako hráčky mladší kategorie U15, až do finále čtyřhry a nakonec po třísetové bitvě braly druhé místo. Tereza Štěrbová navíc přidala i čtvrtfinále ve dvouhře a mixu. Na turnaji startovali také další kopřivnickí hráči – David Štěrba, Matyáš Kašpárek, Elen Hanzelková a Barbora Tomášková. Do 2. kola ale zvládl dojít jen David Štěrba v mixu a ve dvouhře a Barbora Tomášková ve dvouhře.

Na MČR dospělých v Pardubicích startovala hned čtveřice kopřivnických zástupců – Petra Benišová, Martin Slíva, Filip Čermák a Jakub Raška. Nejnáročnější program měla Petra Benišová, která nastupovala rovnou do všech tří disciplín, ale ani v jedné z nich se nepodařilo dostat do dalších kol, podobně v pavoucích svých disciplín dopadla také zbývající trojice. Klubu BK Kopřivnice se však na MČR v Pardubicích přeci jen velké pozornosti dostalo. Během vyhlášení ankety badmintonista roku 2025 byl do síně slávy Českého Badmintonu uveden člen kopřivnického klubu, bývalý úspěšný hráč a dlouholetý trenér a viceprezident klubu Luděk Židek.

## Facka na úvod play-out: házenkáři padli doma se Zlínem

Kopřivnice (mha) – Nečekanou domácí porážkou se Zlínem vstoupili do extraligové nadstavby play-out o 9.–12. místo házenkáři KH ISMM Kopřivnice. Jelikož zároveň Strakonice vyhrály v Jičíně, kterému už o tolik nejde, bude ještě házenkářům Kopřivnice zřejmě pořádně horko, protože až na odskočený Jičín je situace v tabulce docela vyrovnaná. Ve druhém kole jede Kopřivnice ve čtvrtek 2. 4. do Jičína, následně pak v sobotu 11. 4. od 18 hodin přivítá Strakonice.

**KH ISMM Kopřivnice – Handball club Zlín 24:30 (14:15)**

Domácím na startu nadstavby chyběl křídelník Zbránek

a také dlouhodobí marodi Čadra a gólman Pyško. Po vyrovnaném první poločase se vše rozhodlo hned na začátku druhé půle. Domáci, kteří těsně, ale přece vyhráli oba vzájemné zápasy v základní části, však tentokrát otočit nezvládli. Naopak to byli živější a bojovnější hosté, kteří se krátce po obrátce dostal pořádnou facku. „Mluví se mi těžko. Můžeme se maximálně omluvit fanouškům, kteří na zápas přišli. Katastro-

fální výkon,“ hlesl po utkání trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák. Jeho tým ve druhé půli vůbec nezachytil zapálení a tempo nadšeně bojujícího protivníka a celou dobu marně doháněl ztrátu a nakonec vysoko prohrál. „Nebylo tam vůbec nic. Nasazení, to, co jsme chtěli. Dopadlo to, jak to dopadlo. Chyběl nám důraz, chuť hrát. To, co bylo na druhé straně. Nevím fakt upřímně, jak ty kluky nastartovat, co se týče té radosti ze hry, ale za mě katastrofální výkon. Je mi to líto hlavně kvůli lidem. Začali jsme doma, měli jsme si to pohlídat, ale prostě nám to svázalo ruce. Čekají nás ještě obrovské boje, musíme se

na to podívat a trošičku si to vyříkat,“ dodal zklamaneč Sklenák.

**Sestava a branky Kopřivnice:** Krupa, Černota, Flajsar 6/5, Pelák 5, Tsitko 5, Hanus 3, Ellouzi 2, Bukovský 1, Bystrický 1, Ošmera 1, Střelec, Ježek, Roman, Zima, Petřík, Palacký. **Nejvíce branek Zlína:** Peřák 13, Mancl 3, Osadchý 3. **Rozhodčí:** Hladký, Kozler. **Sedmimetrové hody:** 5/5 – 6/6. **Vyloučení:** 5:5, ČK: 14. Doležel, 57. Bolehovský (oba Zlín). **Diváci:** 315. **Další výsledek 1. kola play-out:** Jičín – Strakonice 31:35.

**Tab. nadstavby play-out po 1. kole**

1. Jičín	1	0	0	1	31:35	14
2. Kopřivnice	1	0	0	1	24:30	10
3. Zlín	1	1	0	0	30:24	9
4. Strakonice	1	1	0	0	35:31	5

## Tituly v Městské hokejové lize slaví Bartošovice, Vikymont a Stará Bělá

Kopřivnice (mha) – Městská hokejová liga (MHL) amatérských hokejistů v Kopřivnici a okolí má za sebou velký Finálový den. Tituly v sezoně 2025/2026 získaly Bartošovice (3. liga), Vikymont (2. liga) a Stará Bělá (1. liga).

Tradiční celodenní akce nabídl tři finálová utkání (3 × 15 minut čistého času). Jako první šly na led dva týmy, které si v play-off 3. ligy vybojovaly postup do finále – HC Rotor Bartošovice a HC Lahvators. Po bojovném zápase se z titulu radoval Rotor, který tak obhájil loňský triumf. Nejdramatičtější zápletku přineslo finále 2. ligy, ve kterém Janovice třikrát vedly, ale Vikymont třikrát vyrovnal a poslal zápas do prodloužení. V něm hned po 37 vteřinách svým druhým gólem v zápase rozhodl Adam Urbanec o vítězství Vikymontu. Ve finále nejvyšší 1. ligy si Stará Bělá dokráčela pro to, co jí v minulém ročníku těsně uniklo (tehdy ztratila vedení a z titulu se radovala Slivovice). Přestože tentokrát Stará Bělá prohrávala už ve 3. minutě 0:1, byl to nakonec jediný gól, který brankář Pater inkasoval. Stará Bělá pak vývoj zápasu otočila a slavila titul.



Hokejisté HC Rotor Bartošovice (zelené dresy) v tomto finálovém utkání 3. ligy přetlačili HC Lahvators 5:2 a po roce obhájili titul.

**Výsledky, MHL, finále sezony 2025/26: 3. liga: HC Lahvators – HC Rotor Bartošovice 2:5 (2:2, 0:1, 0:2). Branky:** Rubáč, Zajíc – Homola, Ondrušák, Tichavský, Bílek, Mündlein. **Sestava mistrů 3. ligy – Bartošovice:** Sommer, Chromečka, Ondrušák, Randýsek, Mikušek, Homola, Harok, Mündlein, Hoffman, Kabát, Syrek, Tureček, Škro-

bánek, Adamec, Kaňák, Tichavský, Bílek, Vondrák, Vokáč. **Finále 2. ligy: HC Janovice – HC Vikymont 3:4p (1:1, 2:1, 0:1 – 0:1). Branky:** Omaník, Lichý, Štefko – Frajs 2, Urbanec 2. **Sestava mistrů 2. ligy – HC Vikymont:** Holub, Orság, Kašpárek, Frajs, Hajdů, Malota, Čajka, Soukup, Škrobák, Urbanec, Kaška, Moravec, Hasala. **Finále 1. ligy: HC St. Bělá –**

**HC Petřvald Sharks 4:1 (1:1, 1:0, 2:0). Branky:** Richter 2, Kurmik, P. Šebesta – Janečka. **Sestava mistrů 1. ligy – HC St. Bělá:** Pater, Staněk, Čechman, Vrána, Ružbašan, Galajda, Balcar, Richter, P. Šebesta, Kurmik, Slavík. **Zápasy o 3. m.: 3. liga: Brušperk – Frenštát 4:5. 2. liga: Nepotřpy – Závíšice 4:1. 1. liga: Neborý – Hájov 8:2.**

## Na slovíčko s trenéry hokejistů: o štěstí, radosti, fanoušcích i odměně v play-off

Kopřivnice (mha) – Jako noc a den byly odlišné dvě poslední sezony druholigových hokejistů HC ISMM Kopřivnice. Zatímco v loňském ročníku se klub až do posledního kola strachoval o vyhnutí se baráží a skončil předposlední, letos to byla úplně jiná jízda. Kopřivničtí byli bezpečně sedmí po základní části, zvládli předkolo proti Opavě a vypadli až po boji s Prostějovem, jedním z favoritů na postup do první ligy. Nejen proto lze sezonu považovat za úspěšnou. „Samozřejmě v play-off chcete jít vždycky dále, ale s Prostějovem už to bylo těžké. Více než výsledek play-off však pro nás je to, že jsme po horším začátku sezony začali vyhrávat a celkově šel tady hokej nahoru, a to i včetně fanoušků, kteří začali více chodit a pomohli celému hokeji se zvednout,“ říkají v rozhovoru pro Kopřivnické noviny trenéři Martin Tomášek a Jaroslav Mikša.

**Na konci sezony to byla sladká série předkola s Opavou a pak důstojné vypadnutí s Prostějovem, na hokeji v play-off vždy přes tisíc fanoušků, ... ale začátek sezony tak dobře nevypadal ...**

**Martin Tomášek:** V létě jsme byli trochu rozčarování přípravou. Chodilo málo hráčů, moc se nám to nelíbilo. Však jsme taky začali sezonu nic moc.

**Jaroslav Mikša:** Ano, začátky byly těžké, hlavně přesvědčit ty hráče o naší cestě. Kolegové Martinovi Tomáškoví jsem ale stále říkal, že v prosinci začneme vyhrávat. A přišlo to, před Vánoci si to sedlo a začalo to jít nahoru a už tam to pomalu bylo to naše štěstí, které podle mě má hokej přinášet.

**Jak jste chtěli do týmu vnést tu vaši cestu? Byly třeba nějaké nové rituály, prvky v tréninku nebo něco nového?**

**JM:** Kdepak, žádné rituály nebo novoty. Prostě poctivá práce. Šlo o to přesvědčit ty kluky, že to může někam vést. Bylo to hodně náročné, protože jsme převzali manšaft v určitém útlumu třeba z minulé nepovedené sezony. Ale našťástí si to postupně začalo sedat a my šli nahoru.

**Mluvíte o štěstí, které má hokej přinášet, je to jedna z těch hlavních věcí u hokeje?**

**JM:** Podle mě určitě. Už před sezonou jsme klukům říkali, že ne-

chceme chodit do kabiny a dívat se na dvacet slušně řečeno naštvaných chlapů. Přijdou z práce a třeba po porážce by tady měli být v kabině ještě na sebe jako naštvaní? Proto jsme chtěli a chceme vnést tady to, že budou chodit rádi a budou šťastní. A já si myslím, že se nám to do určité míry povedlo. Věříme, že se to povedlo i na straně fanoušků. Samozřejmě se nepodaří všechno, ale často jsme je viděli spokojené, chválili náš hokej, naši hru.

**MT:** Zaslýchli jsme občas třeba i hlášky, že než jít na extraligu na Vítkovice, tak raději na náš hokej. Samozřejmě to je třeba brát trochu s rezervou, ale i tohle potěší, ukazuje to, že fanoušek ocení naši snahu hrát útočný hokej a bavít. A to je přesně náš cíl.

**JM:** A k tomu ještě to naše „štěstí“, tedy aby hráči byli šťastní, fanoušci byli šťastní a potom to funguje. Hráči začali věřit v to, co chceme společně udělat. Uvěřili naší cestě, že je správná.

**Březnové play-off, to byla třetínička na dortu celé sezony, vidíte?**

**MT:** Kluci si to za celý rok zasloužili. No a série s Opavou, to byla radost. Sice jsme prohrávali po prvním zápase

0:1, ale věřili jsme, že to otočíme.

**JM:** Já byl přesvědčen, že to dáme. Kluci super odbojovali druhý zápas v Opavě, vrátili sérii domů a tam dostali obrovskou odměnu. Myslím, že na zápas před takovou návštěvou a s takovým výsledkem (8:0) budou dlouho vzpomínat.

**Na zápasy s Opavou a potom i s Prostějovem chodilo přes tisíc fanoušků, to je asi pěkná odměna pro celý klub a pro vás jako pro tým...**

**MT:** Pro nás bylo jedním z cílů, aby lidi zase přišli na dobrý hokej, který tady vždycky býval. A návštěvy se zvedaly. Tak to fanouškům moc děkujeme, stejně tak i za to, že nás pravidelně jezdili podporovat i na venkovní zápasy.

**JM:** A já bych tady zase vypíchnul to štěstí. Chtěli jsme vnést tady do týmu štěstí do kabiny, štěstí na led a štěstí do ochozů pro diváky. Dělalí jsme pro to maximum a věříme, že se nám to povedlo. Jsem přesvědčen, že je nejlepší být tzv. šťastný v celé sezoně, protože co si budeme povídat – jak se říká „život je sviňa“, že ... Já pořád říkám, že to hlavní krédo je rozdávat hokejem štěstí. Sobě, fanouškům, všem.

## Kopřivničtí rozhodli dvojitým úderem, doma skolili Horní Suchou

Kopřivnice (mha) – První jarní vítězství si v 15. kole 6. ligy (druhé hrané jarní kolo) připsali fotbalisté FC Kopřivnice, kteří na domácím hřišti přetlačili Horní Suchou. Kvůli špatným terénům se odehrály jen tři ze sedmi zápasů kola. V dalším pokračování soutěže jede Kopřivnice v neděli 5. 4. do Těrlicka.

**FC Kopřivnice – Sportovní klub Horní Suchá 3:1 (2:0)**

Horní Suchá zatím prožívá dobrou sezonu, drží se v horních patrech tabulky a potvrdila to také v Kopřivnici, kde to bylo od prvních minut zcela vyrovnané. „Hosté mě až překvapili, jak hráli odvážně, ukázali kvalitu, presovali nás a byla to rychlá hra nahoru dolů,“ uznal kvality protivníka trenér Kopřivnice Jan Neckář. Ve prospěch domácího týmu hovořila tentokrát produktivita a dva rychlé spleené góly, které výrazně ovlivnily další vývoj ve prospěch Kopřivnice. Nejprve dal úvodní branku zápasu Hlaváč, který byl na konci hezké akce s přenesením míče na slabou stranu a následně přihrávce Tomáše Sochy do ideální pozice – 1:0. Velmi krátce poté už to bylo 2:0. „My jsme si ještě na lavičce dávali placáky na vedoucí gól a najednou to bylo rázem 2:0, vlastně se musím přiznat, že jsem ten gól ani moc neviděl, jak byl rychle po tom prvním,“ smál se kouč Neckář. Po změně stran přišel krizový okamžik, kdy hosté snížili na 1:2 ze svého pohledu. „Naštěstí

hned pár minut po něm jsme proměnili další dobrou šanci a Marek Socha nám vrátil dvoubrankové vedení,“ oddech si trenér domácího týmu. Ve zbytku zápasu už další branky nepadaly, domácí si tak výhru se silným protivníkem ohlíželi. „Hosté se snažili se zápasem stále něco udělat a pořad byli nebezpeční. Musím tu ale hlavně pochválit naše kluky, že ten závěr a vlastně i celý zápas zvládli dobře, odmakali to a zaslouženě mají tři body, které se nám dost hodí a tabulka hned vypadá lépe,“ připomněl Jan Neckář posun tabulkou vzhůru na devátou příčku, pouhých pět bodů právě za Horní Suchou.

**Branky:** 23. Hlaváč, 24. Varga, 67. M. Socha – 64. Ryt. **FC Kopřivnice:** S. Keller, Strnadl (11. Ermis), Tkáč, Kocián, Hlaváč (61. Závodný), Varga (61. Hutýra), Horák, Vrba, P. Keller, T. Socha (55. Jašek), M. Socha.

**Tabulka 6. ligy, sk. B po 15. kole**

1. L. Petrovice	14	10	2	2	46:11	32
2. Bystřice	14	9	1	4	38:20	28
3. Tichá	14	8	2	4	34:28	26
4. Příbor	15	8	2	5	37:35	26
5. H. Suchá	15	7	3	5	40:25	24
6. Jablunkov	14	7	2	5	32:21	23
7. Ostravice	14	7	0	7	28:35	21
8. Těrlícko	14	6	1	7	31:24	19
9. Kopřivnice	15	6	1	8	38:35	19
10. Libhošť	15	6	1	8	40:41	19
11. Lískovec	15	6	1	8	27:40	19
12. Dobruška	14	5	2	7	39:34	17
13. Smilovice	15	5	1	9	19:38	16
14. Raškovice	14	1	1	12	6:68	4

## Fotbalistům Vlčovic překazil zápas v Janovicích snih

Vlčovice (mha) – Nezpůsobnost hrací plochy odložila fotbalistům Vlčovic-Mniší zápas 15. kola 7. ligy sk. D v Janovicích. Po dohodě obou klubů se zápas odehraje ve čtvrtek 30. 4.

„Z Janovic nám volali, že mají hřiště pod sněhem, nebylo tedy jiné možnosti než zápas odložit. Navrhli jsme 30. 4. v 17 hodin a tak se i bude hrát,“ řekl trenér Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš. Po vynucené pauze tak Vlčovičtí hrají další zápas v sobotu 4. 4. od 15.30 hodin doma proti Jeseníku n. O.

Dovolím si hodnotit to tak, že nějaké to štěstí jsme rozdali, takže si myslím z tohoto pohledu to byla úspěšná sezona.

**Kopřivnice zase byla nebezpečná doma i venku, dávala hodně gólů, jak byste hodnotili tým, který sezonu odehrál?**

**JM:** Absolutní základ byl v brankáři. Ve dvojici Kubáň – Klimčák jsme měli skutečně vyrovnanou dvojici. Do obrany přišel zkušený Lukáš Forman, hned se stal kapitánem i tahounem. V útoku bylo pevné jádro z minulých sezon, které se podařilo vhodně doplnit o mladé hráče.

**MT:** Za trenéry si ceníme i to, že začala perfektně fungovat kabina, což je taky velmi důležitý prvek.

**Vypadá to a zní to tak, že jste nastolili v Kopřivnici nějakou novou cestu a nabízí se, že ta cesta bude pokračovat. Už přišla řeč na vaše pokračování u týmu, dá se už něco prozradit nebo naznačit?**

**MT:** Myslím, že mohu za nás oba říct, že bychom chuť pokračovat určitě měli. Uvidíme, jak se všechno po sezoně vyvine.

### KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz